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Instruction Manual

This child restraint is approved to
UN Regulation 44, 04 series
of amendments.

Please read all the instructions
in this manual before installing
and using the product.



® Enhorabuena

Ha adquirido un sistema de retencidn infantil de alta calidad,
seguro y totalmente certificado. Este producto es adecuado
para nifos con un peso INFERIOR a 36 kg (inferior a 12 aios
aproximadamente).

Lea detenidamente este manual de instrucciones y siga los pa-
sos de instalacion, ya que es la UNICA forma de proteger a su
hijo contra lesiones graves o incluso la muerte en caso de acci-
dente, y de garantizar que su bebé viaje cdmodamente cuando
esté utilizando este producto.

Conserve este manual de instrucciones para futuras consultas.

Por favor, verifique lo
siguiente:

Asegurese de que su vehiculo estad equipado con cinturones de
seguridad retractiles con 3 puntos de anclaje.

El diseho y la longitud de los cinturones de seguridad del
automovil pueden variar segun el fabricante, la fecha de
fabricacion y el tipo de vehiculo. Este sistema de retencion
infantil solo es apto para su uso en los vehiculos incluidos en
la lista de compatibilidad o los que le indique el fabricante o
distribuidor y estén equipados con cinturones de seguridad
retractiles de 3 puntos de anclaje homologados segtn el
Reglamento ECE R16 u otras normativas equivalentes. Este
Sistema de Retencidn Infantil estd homologado segun la
Norma Europea ECE R44/04.

Este Sistema de Retencion Infantil no puede utilizarse en
asientos equipados con cinturones de seguridad de 2 puntos
de anclaje (cinturones ventrales).

Para obtener informacion sobre la garantia, visite nuestro sitio
web en joiebaby.com.

! Guarde el manual de instrucciones en el espacio de
almacenamiento situado en la parte trasera para futuras
consultas.
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Reposacabezas

Tapizado de la silla

Hebilla

Tensor del arnés

Botdn de ajuste del ISOSAFE

Palanca de ajuste del reclinado

Protector del arnés de
entrepierna
Protectores de arnés
Reductor para bebés
Palanca de ajuste del
reposacabezas

(Lista de componentes

Asegurese de que no falta ninglin componente antes de montar el

producto. Si falta algo, pongase en contacto con el establecimiento en el que
adquirié el producto. No se necesita ninguna herramienta para el montaje.
Fig.
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Fig.
Fig.
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Fig. 11
Fig. 12
Fig. 13
Fig. 14
Fig. 15

Fig. 16

El tapizado de la silla incluye la tela, el protector del arnés de la
entrepierna y los protectores de arnés. Asegurese de que no falta
ninguna pieza. Si falta algo, pongase en contacto con el establecimiento
en el que adquirié el producto.

~N

Pinza de bloqueo del
cinturén

Compartimento de
almacenamiento del
manual de instrucciones
Base

Conector ISOSAFE
Guias para el cinturdn del
vehiculo

Bocas para el ISOFIX del
vehiculo




ADVERTENCIA

NINGUN sistema de retencién infantil puede garantizar una proteccion total
contra lesiones en caso de accidente. Sin embargo, un uso adecuado de este
sistema de retencion infantil reducira el riesgo de sufrir lesiones graves o, incluso,
la muerte de su hijo.

Este sistema de retencion infantil esta disefiado para que lo utilicen UNICAMEN-
TE nifios con un peso inferior a 36 kg (inferior a 12 afios aproximadamente).

NO instale la silla en el sentido de la marcha antes de que el nifio alcance los 15
Kg. de peso.

Cuando tense los arneses o el cinturdn del vehiculo verifique que no quedan
retorcidos.

NO utilice ni instale este sistema de retencion infantil hasta que no haya leido y
comprendido las instrucciones que se indican en este manual y en el manual del
propietario del vehiculo.

NO instale ni utilice este sistema de retencion infantil sin seguir las instrucciones y
advertencias que se indican en este manual ya que, si las incumple, podria poner
a su hijo en riesgo de sufrir lesiones o, incluso, la muerte.

NO modifique de ninguna manera este sistema de retencién infantil ni lo utilice
con piezas de otros fabricantes.

NO utilice este sistema de retencion infantil si esta dafiado o si falta alguna pieza.
Cuando utilice la silla en sentido contrario a la marcha nunca coloque a su hijo
con ropa holgada o abrigos, ya que los arneses podrian quedar holgados y
podrian no retener adecuadamente a su hijo en caso de accidente.

Cuando utilice este sistema de retencion infantil en sentido contrario a la marcha
asegurese de que la parte del arnés que sujeta la pelvis queda suficientemente
baja como para retener al nifio adecuadamente.

NO deje suelto dentro del vehiculo este sistema de retencién infantil, ya que si no
esta sujeto puede salir despedido y causar dafos a los ocupantes en curvas
pronunciadas, frenazos o colisiones. Retirelo si no lo utiliza regularmente.
NUNCA deje a su hijo desatendido en ningiin momento cuando utilice este
sistema de retencion infantil.

No lo utilice en asientos delanteros que tengan activado el airbag cuando lo
coloque en sentido contrario a la marcha.

NUNCA utilice un sistema de retencion infantil de segunda mano ni un sistema de
retencién infantil del que no conozca el origen y el trato que ha recibido, ya que
podria presentar dafos estructurales que podrian poner en peligro la seguridad
de su hijo.

Mantenga este sistema de retencion infantil alejado de la luz directa del sol ya
que, si no lo hace, podria alcanzar temperaturas demasiado altas para la delicada
piel de su hijo.

NUNCA use cuerdas ni ningun otro tipo de objeto en lugar de los arneses en el

caso de que el dispositivo de sujecion estuviera danado.

NO utilice este sistema de retencion infantil como una silla comun, ya que tiende

a caerse y puede causar dafios al nifio.

NO utilice este sistema de retencion infantil sin el tapizado proporcionado.

Nunca debera sustituir el tapizado por uno que no esté recomendado por el

fabricante, ya que constituye una parte esencial del funcionamiento del sistema

de retencion infantil.

Utilice exclusivamente los reductores y piezas acolchadas recomendadas para

este sistema de retencion infantil.

NO transporte este sistema de retencion infantil con el nifio dentro.

NO deje objetos sin sujetar en el vehiculo, ya que podrian salir despedidos y

danar a los ocupantes en curvas pronunciadas, frenazos o colisiones.

Evite que el arnés o las hebillas del sistema de retencion infantil queden engan-

chados o atrapados en el asiento o la puerta del vehiculo.

NO siga utilizando este sistema de retencion infantil si ha sufrido un accidente

grave. Cambielo por otro inmediatamente, ya que podria haber sufrido dafios

estructurales no visibles como resultado del accidente.

Retire este sistema de retencion infantil del asiento del vehiculo cuando no vaya a

utilizarlo durante un periodo prolongado de tiempo.

Para evitar el riesgo de asfixia, retire la bolsa de plastico y los materiales de

embalaje antes de utilizar este producto. A continuacion, debera mantener la

bolsa de plastico y los materiales de embalaje fuera del alcance de bebés y nifos.

Para cualquier cuestién de mantenimiento, reparacion o sustitucion de piezas,

consulte al distribuidor del producto.

NO ancle la silla utilizando puntos de sujecion para el cinturén del vehiculo

diferentes a los que se describen en las instrucciones y que aparecen sefialados

en el sistema de retencion infantil.

NO instale este sistema de retencion infantil en las siguientes condiciones:

1. Asientos de vehiculo con cinturones de seguridad con 2 puntos de anclaje
(cinturones ventrales).

2. Asientos de vehiculo que estén orientados hacia un lado o hacia atras con
respecto a la direccion de la conduccién del vehiculo.

3. Asientos de vehiculo inestables durante la instalacion.

No utilice este sistema de retencién infantil si ha caido desde una altura importan-

te, ha golpeado el suelo a gran velocidad o presenta signos visibles de dafios. No

somos responsables de la sustitucion del sistema de retencion infantil si se ha

danado bajo estas situaciones andmalas. Debera adquirir un nuevo sistema de

retencion infantil si se ha producido alguna de las situaciones mencionadas.



Emergencia

En caso de emergencia o accidente, es muy importante que su hijo reciba
primeros auxilios y tratamiento médico de inmediato.

Informacion del producto

Para la instalacion con cinturén de 3 puntos de anclaje

1.

Este es un sistema de retencioén infantil “Universal”. Esta homologado
segun la normativa ECE R44/04 para el uso general en vehiculos y se
ajusta a la mayoria de asientos de vehiculo, aunque no a todos.

. Hay muchas probabilidades de que se ajuste correctamente si el

fabricante del automdévil indica en el manual que se puede utilizar un
sistema de retencién infantil “Universal” en dicho vehiculo, con nifios cuyo
peso esté dentro del rango admitido por la silla.

. Este sistema de retencion infantil ha sido clasificado como “Universal”

bajo unas condiciones mas estrictas que las presentadas por disefios
anteriores, las cuales no contienen este aviso.

. En caso de duda, consulte al distribuidor.

Para la instalacion con cinturén de 3 puntos y anclaje ISOSAFE

1.

Este sistema de retencion infantil de Joie con base esta clasificado para
uso “Semiuniversal” y es adecuado para acoplarse en las posiciones de
asiento de los vehiculos incluidos en la lista de compatibilidades. Este
sistema de retencién infantil se puede instalar mediante un cinturén de
seguridad para adultos retractil aprobado por UN ECE R16 o un estandar
similar (utilizando el cinturén de seguridad retractil de 3 puntos del vehiculo
e ISOSAFE al mismo tiempo, siempre que se use el sistema de retencion
infantil en el modo Grupo 2/3).

. En muchos otros automaviles no incluidos en la lista de compatibilidades

también es posible instalar el sistema de retencion infantil. En caso de
duda, consulte al distribuidor o al detallista.

. Consulte la lista de compatibilidades que le proporcionamos, disponible

con el producto, o consulte al distribuidor o al detallista.

Producto Sistema de Retencion Infantil

Modelo C1721

Adecuado para Nifios con un peso de 0 - 36 kg
(aproximadamente 0 — 12 afios)

Grupos ECE R44/04 0+/1/2/3

Materiales Plastico, metal, tela

N.° de patente Pendiente de patentes

Elegir el modo de instalacion

Figura de la Edad de Posicion de Uso del reductor para
instalacién referencia reclinado bebés

En sentido

. Posicion 5-6 Utilice el reductor de
<18 kg . contrarioa : . <4afios . 0a9 meses parauna
: lamarcha : . . A A . mejor retencién
Cinturdn retractil
T R S T
En sentido : : posicien * Retire el reductor y guarde
15-36kg’ dela vt O e czanaios - A A X Yo
. . . . el arnés en el espacio de

. marcha

A A : almacenamiento

© Cinturénde 3
\ : " puntos e ISOSAFE : : )

Importante

NO utilice el sistema de retencion infantil orientado en el sentido de la
marcha antes de que el nifio pese mas de 15 kg.




Consideraciones acerca de la instalacion

Usar la proteccidn contra

consulte las imagenes @ - @ impaCtOS late rales

consulte las imagenes @ - @
! Debera abrir el dispositivo de

proteccién contra impactos laterales
para que su hijo esté mas seguro.

! La proteccién contra impactos
laterales se bloqueara en la posicion
abierta permanentemente después
de que se abra para proporcionar la
maxima seguridad contra impactos
laterales.




Ajuste de la reclinacion

consulte las imégenes @ - ©@

Presione el asa de ajuste de la
reclinacion y ajuste el sistema de
retencién infantil hasta que la posicién
sea la adecuada. @

Los &ngulos de reclinacion son los
indicados en la imagen ©

Cuando utilice la silla en el sentido
contrario a la marcha, coléquela en los
angulos de reclinacion (5-6),
identificados mediante triangulos azules

Hay cuatro angulos de reclinacion (1 - 4)
para cuando utilice la silla en el sentido
de la marcha, identificados mediante
triangulos rojos.

Alinee el indicador superior de
reclinacién con el triangulo inferior para
conseguir la posicion deseada de
reclinado.

10

Ajuste de la altura

del reposacabezas y el arnés

consulte las imagenes @ - ®

Ajuste el reposacabezas y la altura del arnés a la altura adecuada segun sea la

altura del nifio.

! Con la silla instalada en sentido contrario a la marcha, el arnés debera estar a la
altura de los hombros del nifio o ligeramente por debajo de estos. © -1

! Con la silla instalada en sentido de la marcha, las guias para el cinturén del
vehiculo deberan estar a la altura de los hombros del nifio o ligeramente por
encima de estos. @ -2

Si el arnés no esta situado a la altura adecuada, el nifio podria salir despedido del

sistema de retencion infantil en el caso de accidente.

Presione la palanca de ajuste del reposacabezas mientras desplaza hacia arriba o

hacia abajo el reposacabezas hasta que quede fijado en una de las 10

posiciones.

Las posiciones del reposacabezas se indican en la figura @

| Este sistema de retencion infantil se ensancha de hombros a partir de la 62
posicion de altura del reposacabezas para permitir que los nifios mayores
viajen comodamente.

C 1
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2. Pase el cinturén del vehiculo a través de las dos guias situadas en la part
Modo orientado hacia atras tasera delsistoma de retencien nfartl, ®

! Abra la pinza y pase el cinturén de seguridad del vehiculo por su interior. &

(para niflos con un peso inferior a 18 kg / de recién I Asegurese de que la pinza esta cerrada cuando no se use la silla para prevenir
lesiones o dafios en la tapiceria del vehiculo.

nacido a 4 anos de edad aprox.)

consulte las imagenes ® - P

! Instale el sistema de retencién infantil en el asiento trasero del vehiculo y, a
continuacion, coloque al nifio en el sistema de retencién infantil.

i. Instalacion en sentido contrario a la marcha

I Ajuste el sistema de retencion infantil hasta la posicion de reclinacion deseada

(2 posiciones a contramarcha). Alinee el indicador superior de reclinacién con

uno de los triangulos azules situados en la parte inferior.

Asegurese de que el arnés esta a la altura correcta antes de instalar este

sistema de retencion infantil.

! Cuando instale y ajuste el arnés asegurese de que no esté retorcido y de que
no bloquee el correcto funcionamiento del cinturén de seguridad.

1. Pase el cinturdn de seguridad del vehiculo a través de las ranuras disefiadas al 3. Presione firmemente hacia abajo el
efecto y, a continuacion, ancle la hebilla del cinturén de seguridad en el cierre sistema de retencién infantil y tire del
de la hebilla del vehiculo. ® ® cinturon de seguridad del vehiculo

! El cinturén abdominal del vehiculo debe pasar por debajo del cojin reductor. pare;]an%ar firmemente [a silla al

coche.

I Asegurese de cerrar la pinza después
de comprobar que el sistema de
retencion infantil esta firmemente
sujeto. @ -1

Mantenga los dedos apartados del
cierre para evitar lesiones.

Este sistema de retencion infantil no
puede utilizarse si la hembra de la
hebilla del cinturén de seguridad del
vehiculo es demasiado larga, de forma
que la silla no queda firmemente sujeta.
Verifique que el sistema de retencion
infantil esta bien instalado y no se
mueve en el asiento del vehiculo.

12 13



El cinturén del vehiculo montado correctamente aparece en la figura @

! Asegurese de que el cinturén de seguridad del vehiculo pasa por las guias
inferiores. @ -1

Asegurese de que el cinturdn de seguridad del vehiculo pasa por las guias
superiores que se encuentran en la parte trasera de la silla. @ -2

El cinturdn de seguridad del vehiculo debera estar correctamente anclado, tal y
como se muestra en la figura @ -3

ii. Asegurar al nifio en el sistema de retencion
infantil. Uso del reductor para bebés

Extraiga el reductor de
. cabeza cuando la cabeza

del niflo no quepa de forma
confortable

...................................................

E : ’ \ Extraiga el reductor de
* uelte los corchetes del - "‘ °

cuerpo cuando los hombros

del reductor

e (=) e
. : u forma confortable

.............................................................................

Recomendamos utilizar el
reductor completo mientras
el bebé tengaentre Oy 9 :
meses o hasta que no quepa
en el reductor. El reductor -
mejora la proteccién en
impactos laterales.

-

i

j
oY)

&

4

Extraiga el cojin soltando
los corchetes para ganar
espacio y que el bebé
quepa confortablemente.
El cojin puede utilizarse
separadamente sin ser
unido al reductor de
cuerpo para levantar la
espalda del bebé y
conseguir un mayor
confort.

14

1. Mientras presiona el botén de ajuste
del arnés, tire del arnés hasta que
quede completamente destensado. &

2. Presione el boton para abrir la hebilla.

&

3. Coloque al nifio en el sistema de
retencion infantil y pase ambos brazos
por el arnés. ®

4. Cierre la hebilla. &0




1. Presione el boton rojo para soltar la
hebilla. 2

5. Tire de la cinta de ajuste hasta
conseguir la longitud deseada y
asegurese de que el nifio queda
firmemente asegurado. &

2. Extraiga el reductor.

! Cuando instale la silla en el sentido

! Después de sentar al nifio, vuelva a de la marcha no utilice el reductor.

comprobar que el arnés esté a la
altura adecuada.

I Mantenga siempre al niflo asegurado
con el arnés y adecuadamente sujeto
eliminando cualquier holgura.

Instalacion en sentido de P N

la marcha

(para ninos con un peso de entre 15 y36 kg o de 3 —

a 12 anos de edad)
consulte las imagenes @ - P

i. Instalacion en sentido de la marcha \

I Cuando se utilice en el sentido de la marcha, extraiga el reductor y coloque el
arnés, la hebilla y los protectores de arnés en los compartimentos de
almacenamiento.

Ajuste la longitud del arnés hasta que sea la adecuada antes de guardarlo.
Ajuste el sistema de retencidn infantil a la posicion de reclinado que desee. (4
posiciones cuando se instale en sentido de la marcha). Alinee el indicador
superior de reclinacién con uno de los triangulos rojos situados en la parte
inferior.

I Mientras usa y ajusta el cinturon del asiento del vehiculo, verifique que dicho
cinturén no esta retorcido, lo que podria provocar una mala sujecion del nifio.

3. Suelte los corchetes. & -1

4. Levante la solapa superior hacia arriba y tire de la solapa inferior para poder
almacenar los arneses y sus hebillas en el compartimento del respaldo. % -2

5. Suelte los corchetes que encontrard en los laterales de la silla y levante la
tapiceria del asiento. Pase la hebilla de cierre a través del ojal y almacénela en
la caja que encontrar4 en la base de la silla. & -3 y & -4
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6. Vuelva a cerrar los corchetes para
reinstalar el acolchado del asiento.
El aspecto del acolchado sera el
que aparece en la figura 2

ii. Para instalacion con ISOSAFE

1. Inserte las bocas para el ISOFIX del
vehiculo para facilitar la instalacién.

Las bocas pueden proteger la

tapiceria del vehiculo de eventuales

dafios. &

2. Extienda los conectores ISOSAFE

presionando el botén de ajuste @b y

tirando de los conectores. &

18

! Asegurese de que ambos

conectores ISOSAFE queden
firmemente sujetos a los anclajes
ISOFIX del vehiculo. Los colores de
los indicadores de ambos
conectores ISOSAFE deberan
aparecer completamente en verde.

! Los conectores ISOSAFE deberan

estar fijados y bloqueados en los
puntos de anclaje ISOSAFE.

! Para asegurarse de que el sistema

de retencion infantil esta instalado
de forma segura, tire de ambos
conectores ISOSAFE.

. Pulse el boton de ajuste ISOSAFE y

empuije el sistema de retencién
infantil contra el asiento del
vehiculo hasta que quede sujeto. &




Desinstalar y almacenar los conectores

ISOSAFE

1.

Para quitar la silla del vehiculo,
presione el botdon de ajuste del
ISOSAFE @D -1y tire de la base para
alejarla del respaldo del asiento del
vehiculo. @ -2

2. A continuacion, presione los

botones de los conectores
ISOSAFE y desinstale el ISOSAFE
del sistema ISOFIX del vehiculo. €9

3. Para almacenar los conectores

ISOSAFE en la base, presione el
botén de ajuste ISOSAFE. €& -1y
@ -2
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ii. Asegurar al nifo en el sistema de retencidn infantil

a. Instalacion con cinturén de 3 puntos de anclaje

1. Verifique si las guias para el cinturon de
seguridad de la silla estan a la altura
adecuada cuando el nifio esté en el
sistema de retencién infantil.

2. Coloque el cinturdn de seguridad a
través de la guia del reposacabezas y a
continuacion a través de las ranuras
inferiores. Cierre la hebilla del cinturdn
de seguridad del vehiculo y tire de él
para asegurarse de que esté apretado.

El cinturon de seguridad del vehiculo
debe pasar por la guia del cinturdn
situada en el reposacabezas. 34

El cinturdn de seguridad debe pasar
por las ranuras inferiores.

El sistema de retencion infantil no

puede utilizarse si la hebilla de seguri-

dad del vehiculo (la hembra de la
hebilla) es demasiado larga para anclar
con seguridad sistema de retencion
infantil.

! Nunca utilice un arnés solo de cintura
para sujetar al nifio.

! No utilice el arnés suelto o colocado
debajo de uno o los dos brazos.

! No coloque el arnés por detras de la
espalda del nifio.

! No permita que el nifio se escurra hacia
abajo en el sistema de retencién infantil
para evitar el riesgo de estrangulamien-
to.

21



b. Instalacion con ISOSAFE y cinturén de 3 puntos

\-

. Para la instalacién con el anclaje ISOSAFE, consulte las figuras % - &
2. Coloque al nifio en el sistema de retencion infantil y verifique si las guias para
el cinturon de seguridad de la silla estan a la altura adecuada.

3. La instalacién con cinturén de 3 puntos de sujecion se muestra en las figuras
®-D

4. La instalacién correcta con cinturén de 3 puntos de sujecién y anclaje
ISOSAFE se muestran en la figura &

Asegurese de que ambos conectores ISOSAFE queden firmemente anclados a
los puntos de anclaje ISOFIX del vehiculo. Los colores de los indicadores de
ambos conectores ISOSAFE deberan aparecer completamente en verde. €b -1

! Para asegurarse de que el sistema de retencién infantil esta instalado de forma
segura, tire de ambos conectores ISOSAFE.

—_

El cinturdn de seguridad del vehiculo debe pasar por la guia del cinturén
situada en el reposacabezas. B -3

El cinturdn de seguridad debe pasar por las ranuras inferiores.

El sistema de retencion infantil no puede utilizarse si la hebilla de seguridad del
vehiculo (la hembra de la hebilla) es demasiado larga para anclar con seguridad
sistema de retencién infantil. €6 -2

! Nunca utilice un arnés solo de cintura para sujetar al nifio.

No utilice el arnés suelto o colocado debajo de uno o los dos brazos.
! No coloque el arnés por detras de la espalda del nifio.

No permita que el nifio se escurra hacia abajo en el sistema de retencién infantil
para evitar el riesgo de estrangulamiento.
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Desmontar la tapiceria

consulte las imagenes & - @

1. Presione el botén rojo para soltar la hebilla.
! Para instalar de nuevo la tapiceria, siga las instrucciones anteriores en orden
inverso.

23



Mantenimiento

Guarde la silla en un lugar inaccesible para el nifio.
Lave la tapiceria con agua fria a menos de 30 °C.
No planche la tapiceria.

No lave en seco ni utilice lejia para lavar la tapiceria.

No utilice detergentes neutros sin diluir, gasolina u otros disolventes organicos
para limpiar el sistema de retencion infantil. Si lo hace, puede dafarlo.

No retuerza con demasiada fuerza la tapiceria cuando la escurra. Podrian
quedar arrugas en la tapiceria.

Deje secar la tapiceria en un lugar alejado de la luz directa del sol.

Retire este sistema de retencién infantil del asiento del vehiculo cuando no
vaya a utilizarlo durante un periodo prolongado de tiempo. Guarde el sistema
de retencion infantil en un lugar alejado de la luz directa del sol y fuera del
alcance de los nifios.
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@ Parabéns

Vocé adquiriu uma cadeirinha infantil, totalmente
certificada de alta qualidade. Este produto é adequado
para o uso de crian¢as pesando MENOS de 36 kg
(aproximadamente 12 anos de idade ou menos).

Leia cuidadosamente este Manual de Instrucdes e siga

os passos de instalacao, pois esta é a UNICA forma de
proteger seu filho contra lesdes sérias ou morte no caso de
um acidente, e para fornecer conforto a seu filho ao utilizar
este produto.

Mantenha este manual de instrucdes para referéncia futura.

Confirme

Certifigue-se de que seu veiculo é equipado com cinto
de seguranca retratil de 3 pontos.

Os cintos de seguranca podem diferir em projeto e
comprimento de acordo com o fabricante, data de
fabricacao e tipo do veiculo. Esta cadeirinha infantil é
adequada apenas para uso nos veiculos ajustados com
cintos de seguranca retrateis de 3 pontos e aprovados pelo
Regulamento ECE UN N2 16 ou outras normas equivalentes.
Esta cadeirinha infantil é aprovada pelo regulamento UN
ECE 44, série 04 de alteracoes.

Esta cadeirinha infantil ndo é adequada para uso em
veiculos ajustados com cintos de seguranca subabdominal.

Para informagoes sobre a garantia, por favor visite nosso
website em joiebaby.com

! Mantenha este manual de instrucdes no compartimento de
armazenamento da tampa traseira para referéncia futura.

(Lista de Pecas h

Certifique-se de que todas as pecgas estéo disponiveis antes da montagem.
Se alguma peca estiver faltando, entre em contato com o representante
local. Nao sé@o necessarias ferramentas para a montagem.

Fig. 1 Suporte de Cabeca Fig. 10  Alavanca de ajuste do

Fig. 2 Almofada do Assento suporte de cabeca

Fig. 3  Fivela Fig. 11 Trava

Fig. 4  Regulagem do Tecido Fig. 12 Compartimento de

Fig. 5  ISOSAFE Bot&o de Liberacédo Armazenamento d?

Fig. 6  Alavanca de Ajuste de Manual de Instrugdes
Reclinagem Fig. 13 Base

Fig. 7 Cinto entrepernas Fig. 14 Conector ISOSAFE

Fig. 8  Cinto de ombro Fig. 15 Aberturas de Cinto de

Cintura Veicular

Fig. 16 Guias das Fixagdes
ISOFIX

Fig. 9  Encaixe Infantil

As partes macias externas incluem Encosto do assento, Gancho do
assento, Apoio para cabeca e Encaixe para criangas. Por favor, certifique-
se de que ndo ha nenhuma peca faltando. Favor contate o vendedor se
algo estiver faltando. 10
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NENHUMA cadeirinha infantil pode garantir protecéo total contra
lesbes em um acidente. No entanto, o bom uso deste sistema de
retencao para criancas vai reduzir o risco de ferimentos graves ou
morte para o seu filho.

Esta cadeirinha infantil é projetada APENAS para criancas pesando
menos de 36 kg (aproximadamente 12 anos de idade ou menos).
NAO utilize o modo virado para frente antes que a crianca atinja o peso
de 15kg.

As correias da cadeira e cinto de seguranca do veiculo devem estar
apertados e nao retorcidos.

! NAO utilize ou instale esta cadeirinha infantil até que vocé tenha lido

e entendido as instru¢des neste manual e no manual do proprietario
de seu veiculo.

NAO instale ou utilize esta cadeirinha infantil sem seguir as instrucdes
e alertas neste manual ou vocé pode colocar seu filho em sério risco
de lesdo ou morte.

! NAO faca qualquer alteracéo nesta cadeirinha infantil nem a use

juntamente com componentes de outros fabricantes.

! NAO utilize esta cadeirinha infantil se houver pecas danificadas ou

faltando.

NAO deixe o seu filho em roupas nio ajustadas quando estiver
usando esta cadeirinha infantil em modo bebé ou crianga, pois isso
pode impedir que o seu filho seja correta e firmemente preso pelo
cintos de ombro e entre as coxas.

Quando usar esta cadeirinha infantil no modo virado para tras, o cinto
de crianga deve ser utilizado corretamente para garantir que qualquer
correia de colo seja usada para baixo de modo que a pélvis fique
firmemente presa.

NAO deixe esta cadeirinha infantil solta em seu veiculo porque uma
cadeirinha solta pode ser jogada ao redor e pode ferir os ocupantes
em uma curva fechada, parada subita ou colisdao. Remova-a se nao
estiver em uso regular.

NUNCA deixe o seu filho sozinho com esta cadeirinha infantil em
todos os momentos.

Nao usa-lo no banco da frente com airbag ativo quando instalado no
modo virado para tras.

! NUNCA utilize uma cadeirinha infantil de segunda mao ou uma

cadeirinha cuja histéria vocé nao conhece, visto que pode haver
dano estrutural que compromete a seguranca de seu filho.
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Por favor, mantenha seu assento infantil afastado da luz do sol, de
outro modo ele pode ficar quente para a pele da crianca.

NUNCA utilize cordas ou quaisquer outros substitutos ao invés de
cintos de seguranca no caso de lesdes da restricdo.

NAO utilize esta cadeirinha infantil para criancas como uma cadeira
normal, pois ela tende a cair e machucar a crianca.

! NAO utilize esta cadeirinha infantil sem as partes macias.
! As partes macias ndao devem ser substituidas nenhuma além

daquelas recomendadas pelo fabricante, pois as partes macias

constituem uma parte integral do desempenho do assento infantil.

NAO coloque nada além das almofadas internas recomendadas nesta

cadeirinha infantil.

NAO carregue esta cadeirinha infantil com uma crianca nela.

NAO deixe este sistema de retencéo para criangas solto em seu

veiculo porque pode ser jogada ao redor e pode ferir os ocupantes

em um curva fechada, parada subita ou colisao.

Nao deixe que os cintos ou fivelas da cadeirinha infantil fiquem

emperrados ou presos no assento do veiculo ou porta.

NAO continue a usar esta cadeirinha infantil depois que ela tenha

sofrido um violento acidente. Substitua-a imediatamente, visto que

pode existir dano estrutural invisivel da colisio.

Remova a cadeirinha infantil do assento do veiculo quando nao

estiver usando-o por um longo periodo.

Para evitar asfixia, retire o saco de plastico e materiais de embalagem

antes de usar este produto. O saco plastico e materiais de embalagem

devem, entdo, ser mantidos afastados de bebés e criancas.

Consulte o distribuidor para assuntos relacionados a manutencao,

reparos e substituicdo de pecas.

NAO utilize qualquer ponto de contato de sustentacdo de carga além

daqueles descritos nas instrucdes e marcados na cadeirinha infantil.

NAO instale esta cadeirinha infantil sob as seguintes condicées:

1. Assentos de veiculos com cintos de seguranga de 2 pontos.

2. Assentos de veiculos virados para a lateral ou para tras com
relacdo a direcao de curso do veiculo.

3. Assentos de veiculos instaveis durante a instalagao.

Por favor, nao use este assento de carro se o assento do carro caiu

de uma altura significativa, bateu no chdao a uma velocidade

consideravel, ou tem sinais visiveis de danos. N6és nao somos

responsaveis pela substituicdo se o assento de carro foi danificado

nestas condi¢gdes anormais. Um assento de carro novo devera ser

comprado quando qualquer uma das condi¢cdes acima ocorrer.

29



Emergéncia

Em caso de emergéncia ou acidentes, € importante aplicar primeiros-
socorros ao seu filho e buscar tratamento médico imediatamente.

Informacoes sobre o Produto

Para instalacdao com cinto de 3 pontos

1. Este € um sistema de seguranca infantil ‘Universal’. Ele foi aprovado
pelo regulamento 44 da UN ECE série de alteragoes 04, para uso geral
em veiculos e se ajustara em praticamente em todos os assentos de
veiculos.

2. Um ajuste correto é provavel se o fabricante do veiculo tiver declarado
no manual do veiculo que o veiculo é capaz de suportar um sistema de
seguranca infantil ‘Universal’ para este grupo de idade.

3. Esta cadeirinha infantil foi classificada como ‘Universal’, sob condi¢des
mais restritas do que aquelas aplicadas aos projetos anteriores que nao
portam esta notificacéo.

4. Se tiver alguma duvida, por favor, consulte o distribuidor de cadeirinhas infantis.

Para instalacdao com cinto de 3 pontos e anexo ISOSAFE

1. Este assento infantil é classificado para uso "Semi-Universal” e é
apropriado para fixagdo para as posi¢cdes de assento dos seguintes
carros. Este assento pode ser instalado usando um cinto de 3 pontos
retratil adulto aprovado para UN norma ECE R16 ou similar (usando um
cinto adulto retratil de 3 pontos e ISOSAFE ao mesmo tempo enquanto
estiver usando o dispositivo de retencdo em modo de Grupo 2).

2. As posicoes do banco em outros carros também podem ser adequadas
para aceitar este sistema de retengéo para criangas. Se em duvida,
consulte o fabricante ou o vendedor do sistema de seguranca infantil.

3. Por favor, consulte nossa lista de modelos de veiculo (no produto bem
como online em nosso site).
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Produto Cadeirinha Infantil
Modelo Ci1721

Adequado para criangas com peso de 0 - 36kg
(aproximadamente 0 - 12 anos)

Grupo de massa 0+/1/2/3
Materiais Plasticos, metal, tecido
N.° de Patente Patentes pendentes

Selecdo do Modo de Instalacao

Figura para Idade de Posi¢cdo do Instrugcdes para

Instalagdo Referéncia Assento insercdo da crianca

O encaixe infantil
L deve ser usado
Posicéo 5 -6 de 0 a 9 meses

4 < 4anos A A para ajudar a

Modo

<18kg . virado

: para atrés -

. P N prender a criangca
firmemente

. Remover o
Posicdo1-4 - encaixe infantil

: Modo 3al12 - . e armazenar o
15 - 36kg£ virado : anos - A A cinto em locais de
- para atras - H :
: : A A : armazenamento
adequado

Cinto de 3 pontos
\ : : e ISOSAFE : : : )

NAO utilize o modo virado para frente antes que a crianca atinja o peso
de 15kg.
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Observar ao instalar

Utilizar a protecao contra

et imagens @ - @ impactos laterais

ver imagens @ - @

! Abra a protecao contra impactos
laterais para maior seguranca da
crianca.

! Depois de aberta, a protecao
contra impactos laterais ficara
bloqueada na posicao aberta para
uma seguranca lateral maxima
contra impactos.
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Ajuste de Inclinacao

ver imagens @ - ©

Pressione a alavanca de ajuste da
inclinacao e ajuste a cadeirinha infantil
na posicdo adequada. @

Os angulos de inclinagdo séo
mostrados como @

Existem dois angulos de inclinagéo
5 - 6 para o0 modo virado para tras,
eles sdo marcados com tridngulos

azuis-.

Existem quatro angulos de inclinacéo
1 - 4 para o modo virado para frente,
eles sdo marcados com triangulos
vermelhos.

Alinhe o indicador de reclinagdo de
cima com o triangulo de baixo para a
posicao de reclinacdo desejada.

34

Ajuste de Altura

para Apoio da cabeca e Cinto de ombro

ver imagens @ - ®
Ajuste o suporte de cabeca e cintos de ombro na altura apropriada de acordo
com a altura da crianca.

! Quando usado no modo virado para tras, as aberturas dos cintos de ombro
devem ficar com ou apenas acima dos ombros da crianca. © -1

! Quando usado no modo virado para frente, as guias dos cintos de ombro
devem ficar niveladas ou acima dos ombros da crianca. © -2

Se o cinto de ombro néo estiver na altura apropriada, a crianga pode ser
arremessada da cadeirinha infantil, se houver um acidente.

1

Aperte a alavanca de ajuste do suporte de cabega ao puxar ou empurrar o
suporte de cabeca até que se encaixe em uma das 10 posicoes.

As posicdes do suporte de cabeca sdo apresentadas como @

! As abas laterais podem ser abertas enquanto o suporte de cabeca é
ajustado na 62 posicéo.

C /i L
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Modo virado para atras

(Para Criancas abaixo de 18kg / recém nascidos

4 anos de idade )
ver imagens ® - P

Por favor, instale a cadeirinha infantil no assento posterior do veiculo e
depois coloque a criangca na cadeirinha infantil.

. Instalacao para Modo Virado para Tras

Favor ajuste o assento infantil na posigcéo reclinada desejada (2 posicdes
para modo virado para tras). Alinhe o indicador de reclinacéo de cima com
um dos triangulos azuis de baixo.

Certifique-se de que o cinto de ombro esteja ajustada na altura apropriada
antes de instalar esta cadeirinha infantil.

Ao instalar e ajustar os cintos de seguranca, certifique-se de que o cinto de
ombro e o cinto de abdémen ndo estejam torcidos e ndo irdo impedir que
os cintos de segurancga funcionem apropriadamente.

.Passe o cinto de cintura veicular através das de cinto de cintura e depois

engate a lingueta da fivela do veiculo na fivela. ® ®

O cinto de seguranca abdominal do veiculo deve passar sob o apoio do
corpo da crianga.
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2. Passe o cinto do ombro do veiculo pelas duas fendas do cinto traseiro do
veiculo na parte de tras do banco do carro. &

I Abra a trava do cinto e insira o cinto de ombro através dele. &

I Certifique-se que a tampa da trava do cinto esta completamente fechada
quando ndo em uso para evitar ferimentos ou danos ao estofamento do veiculo.

3. Pressione o sistema de retencéao
para criancas firmemente para baixo
e puxe o cinto de segurancga do
veiculo para prendé-lo com
seguranca. &

Certifique-se de fechar a trava apo6s
terminar de verificar se o sistema de

segurancga para criangas esta bem
fixado. @ -1

! Ao fechar os clips de travamento,
certifique-se de que seus dedos
estao afastados para evitar que os
mesmos fiquem presos.

O sistema de cadeirinha infantil ndo
pode ser usado se a fivela do cinto
de seguranca do veiculo (final fémea
da fivela) for muito longa para
ancorar o sistema de retencao para
criangas com seguranca.

Verifique novamente se o sistema de seguranca para criangas esta bem
instalado e ndo se move no banco do veiculo.
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O cinto de seguranga corretamente montado é mostrado como &

! Assegure-se de que o cinto da cintura do veiculo passa pela ranhura do
cinto da cintura do veiculo. @ -1

! Assegure-se de que o cinto de ombro do veiculo passa pela ranhura do
cinto do veiculo virado para frente. { -2

! A lingueta da fivela do veiculo esta engatada com a fivela corretamente,
como (& -3

ii. Protegendo o seu Filho na Cadeirinha infantil
com Uso do Encaixe Infantil

g

Retire a parte do suporth
da cabec¢a do bebé
quando a cabeca da

crianga ndo se encaixar
confortavelmente.

...................................................

. u. . Retire a parte do suporte
 Solte o encaixe no "‘ da cabeca do bebé
‘suporte de cabega para: ( qguando os ombros do

. remover a partedo g. bebé ndo se encaixarem
* encaixe infantil para a : u mais confortavelmente.
© cabeca da crianca. -

.............................................................................

Recomendamos o uso do

Retire o encaixe de
" almofada para bebé

encaixe infantil completo
enquanto o bebé tiverde O a :

,iv.‘%"

/‘ ,! destacando os encaixes

L , ‘ y para permitir mais espac¢o

9 meses ou até que \ / quando o bebé nio couber
AV4 '&\t ‘

ultrapasse o encaixe. O : : \ )\ confortavelmente. A

encaixe infantil aumenta a r?x-\'ﬁ almofada pode ser

protecao contra choques utilizada separadamente
encaixe para reforgar as

sem ser anexada ao

laterais.
: AV ,~ .
\ &:ﬁ\\’"}’ COStransa?sacf)rrliigl?ti.p a"aj
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1. Enquanto pressiona o botédo de
ajuste do cinto, retire
completamente os dois cintos
dos ombros da cadeirinha
infantil. &

2. Pressione o botédo vermelho para
soltar a fivela. @

3. Coloque a crianca na cadeirinha
infantil e passe ambos os bragos
através dos cintos. {®

4.Prenda a fivela. 4




1. Pressione o botédo vermelho para
soltar a fivela. 2

5. Puxe o cinto de ajuste em sua
direcdo para ajusta-lo ao
comprimento adequado e

certifique-se de que seu filho esteja

2. Retire o encaixe infantil.
bem seguro. ¥

! Ao instalar a cadeirinha infantil no
modo virado para frente, ndo use

! Depois que a crianca estiver sentada, o .
0 encaixe infantil.

verifigue novamente se o cinto de
ombro esta na altura correta.

! Sempre mantenha crianga presa no k
cinto e devidamente apertado,
removendo qualquer folga.

Modo virado para frente /) (3

(para Criancas entre 15 - 36kg / 3 - 12 anos de idade)

ver imagens @ - P B

i. Instalacao para Modo Virado para Frente

! Ao usar o modo virado para a frente, por favor remova a insercao infantil e
coloque as correias de ombro, fivela e fivela linguas em compartimentos do k
armazenamento de ocultagdo do cinto.

! Por favor, ajuste os cintos de ombro no comprimento adequado antes de 3. Desanexe os encaixes. % -1
armazenar as faixas de ombro e afivele em seus compartimentos de 4. Levante a aba superior para cima e puxe a aba inferior para frente e
armazenamento. depois armazene os cintos de ombros em seus compartimentos de
! Por favor, ajuste o sistema de retencéo para criancas para a posicao de armazenamento. & -2
reclinacdo desejada. (4 posicdes para modo virado de frente). Alinhe o 5. Puxe a fivela para tras da almofada do assento e depois armazene a
indicador de reclinagcao de cima com um dos tridngulos vermelhos de fivela e as linguetas da fivela nos respectivos compartimentos de
baixo. armazenamento. & -3 e & -4

! Enquanto usando e ajuste o cinto do veiculo, verifique se o cinto do veiculo
esta preso sem reviravoltas que possam prender sua crianga
incorretamente.
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6. Recoloque os encaixes para
recuperar a almofada do assento.
A almofada do assento
recuperada é mostrada como 2

ii. Para instalacao com ISOSAFE

1. Insira guias ISOFIX para auxiliar
na instalagédo. As guias ISOFIX
podem proteger a superficie do
assento do veiculo de set
rasgada. &

2. Estenda os conectores ISOFSAFE
pressionando o botdo de ajuste
& e puxando os conectores. &)
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I Certifique-se de que ambos os
conectores ISOSAFE estao
firmemente conectados aos seus
pontos de fixagdo ISOFIX. As
cores dos indicadores em ambos
os conectores ISOSAFE devem
ser completamente verdes. &

I Os conectores ISOSAFE devem
ser presos e travados no pontos
de fixagédo ISOFIX.

! Verifique se a cadeirinha esta
firmemente instalada, puxando
ambos os conectores ISOSAFE.

3. Pressione o botéo de ajuste
ISOSAFE e empurre a cadeirinha
contra o assento do veiculo até
apertar. 4




Remo¢ao e armazenamento do
ISOSAFE conectores

1. Para remover a base do veiculo
¢l -1 pressione o botdo de ajuste
ISOSAFE -1 e puxe a base para
tras do assento. & -2

2. Em seguida, pressione e solte
os conectores do ISOFIX do
veiculo. €P

3. Para retrair o ISOSAFE
conectores na base pressione
0 botado de ajuste de ISOSAFE.
P1e@-2
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ii. Protegendo o seu Filho na Cadeirinha

a. Para instalagdao com cinto de 3 pontos

1

. Verifique se as guias do cinto de

seguranca do veiculo estdo na
altura adequada quando a crianca
esta no sistema de retencao para
criancas.

. Posicione o cinto de ombro atra-

vés da guia do cinto de seguran-
¢a e passe o cinto através das
ranhuras do cinto da cintura do
veiculo. Engate a fivela do veiculo
e puxe o cinto do veiculo para se
certificar de que esta apertado. &

O cinto de ombro deve passar
através do guia do cinto de ombro.

O cinto de abdémen deve passar
pelas aberturas do cinto de cintura.

O sistema de cadeirinha infantil
nao pode ser usado se a fivela do
cinto de seguranca do veiculo
(final fémea da fivela) for muito
longa para ancorar o sistema de
retencdo para criangas com
seguranca.

Nunca use um cinto s6 de abdémen
do veiculo na frente da crianca,

Nao use o cinto de ombro solto ou
posicionado sob o braco.

Nao use o cinto de ombro por tras
das costas da crianca.

N&o deixe que a crianca deslize
na cadeirinha no caso de
estrangulamento.
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b. Para instalacao com cinto de 3 pontos e anexo ISOSAFE

Retirar partes macias

ver imagens @ - @

1. Pressione o botédo vermelho para soltar a fivela.

! Para montar as partes macias do assento, siga as instru¢cdes acima, em
sentido inverso

1 n

\-

1. Instalago com anexo ISOSAFE é como & - &

2. Coloque a crianga na cadeirinha infantil, verifique se o cinto de ombro esta
na altura correta.

3. Instalagéo com cinto de 3 pontos é mostrada como & - &

4. Cinto de 3 pontos e sistema ISOSAFE corretamente montados mostrados
como &

I Certifique-se de que ambos os conectores ISOSAFE estéo firmemente
conectados aos seus pontos de fixacao ISOFIX. As cores dos indicadores
em ambos os conectores ISOSAFE devem ser completamente verdes. B -1

I Verifique se a cadeirinha esta firmemente instalada, puxando ambos os
conectores ISOSAFE.

I O cinto de ombro deve passar através do guia do cinto de ombro. B -3
I O cinto de abdémen deve passar pelos guias de cinto.

I O sistema de cadeirinha infantil ndo pode ser usado se a fivela do cinto de
seguranca do veiculo (final fémea da fivela) for muito longa para ancorar o
sistema de retengao para criangas com seguranca. €6 -2

' Nunca use um cinto s6 de abdémen do veiculo na frente da crianga,

! N&o use o cinto de ombro solto ou posicionado sob o brago.

! N&o use o cinto de ombro por tras das costas da crianca.
! N&o deixe que a crian¢a deslize na cadeirinha no caso de estrangulamento.
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! Favor a armazene em um local onde a crianga ndo possa alcanga-la.
! Lave as partes macias com agua fresca abaixo de 30°C.

! Nao passe as partes macias.

! Nao aplique agua sanitaria ou lavagem a seco nas partes macias.

! Nao use detergente neutro nao diluido, gasolina ou outros solventes

orgénicos para lavar a cadeirinha. Pode danificar a cadeirinha infantil.

. Nao torca as partes macias com muita forca para secar. Isto pode deixar as

partes macias com rugas.

! Pendure as partes macias para secar na sombra.

! Retire a cadeirinha infantil do veiculo se ela nao for utilizada por um longo

periodo de tempo. Coloque a cadeirinha infantil na sombra e em algum
lugar onde seu filho ndo consiga acessa-la.
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® Congratulazioni

Avete acquistato un sistema di ritenuta per bambini

di alta qualita, omologato e sicuro. Questo prodotto &
adatto ai bambini con peso massimo SOTTO i 36kg (fino
a circa 12 anni di eta o meno).

Leggere attentamente il presente manuale di istruzioni e
seguire i vari passaggi della relativa installazione. Questo
€ PUNICO modo per proteggere il vostro bambino

da lesioni gravi o mortali in caso di incidente e per
garantirgli la necessaria comodita durante l'uso di questo
prodotto.

Conservare questo manuale di istruzioni per riferimenti
futuri.

Controllare

Accertarsi che la vettura sia dotata di una cintura di
sicurezza
riavvolgibile con 3 punti di fissaggio.

Le cinture di sicurezza possono differire nell’aspetto e
nella lunghezza a seconda del produttore, della data

di produzione e del tipo di vettura. Questo sistema di
ritenuta per bambini puo essere utilizzato solo nelle
vetture dotate di cinture di sicurezza riavvolgibili con 3
punti di fissaggio conformi alla normativa UN ECE N. 16
o ad altri standard equivalenti. Il sistema di ritenuta per
bambini € omologato alla normativa UN ECE 44, serie 04
di emendamenti.

Questo sistema di ritenuta per bambini non puo essere
utilizzato nei veicoli con cinture addominali.

Per informazioni piu dettagliate, si prega di visitare il
nostro sito web all'indirizzo joiebaby.com

! Conservare il manuale di istruzioni nell’apposita tasca
del telaio posteriore per un futuro utilizzo.

‘Elenco parti h

Assicurarsi che tutti i pezzi siano disponibili prima dell'assemblaggio. Nel
caso in cui mancasse qualche pezzo, contattare il rivenditore locale. Per
['assemblaggio non & necessario nessun attrezzo.

Fig. 1 Poggiatesta Fig. 10 Leva di regolazione

Fig. 2 Imbottitura poggiatesta

Fig. 3 Fibbia Fig. 11 Blocco

Fig. 4 Regolatore Fig. 12 Tasca contenente il

Fig. 5 Pulsante di sgancio manuale di istruzioni
ISOSAFE Fig. 13 Base

Fig. 6 Maniglia di regolazione  Fig. 14  Attacco ISOSAFE
della reclinazione Fig. 15  Fessure per cintura

Fig. 7 Cintura spartigambe addominale veicolo

Fig. 8 Bretelle Fig. 16 Guide attacchi ISOFIX

Fig. 9 Inserto per neonati

Il rivestimento imbottito esterno include I'imbottitura del seggiolino,
’'imbottitura spartigambe, il poggiatesta e I'inserto per neonati.
Assicurarsi che siano presenti tutti i componenti. Se qualche componente
risulta mancante, consultare il rivenditore. 10




AVVERTENZA

! NESSUN sistema di ritenuta per bambini & in grado di garantire una
protezione completa da lesioni in caso di incidenti. Tuttavia, I'uso
corretto del sistema di ritenuta per bambini riduce il rischio di lesioni
gravi o mortali per il bambino.

! Questo sistema di ritenuta per bambini & stato progettato SOLO per
bambini fino a un massimo di 36 kg di peso (circa 12 anni 0 meno).

! NON utilizzare il prodotto nel senso di marcia se il bambino non ha
ancora raggiunto i 15kg di peso.

! Tutte le cinghie di ritenuta per bambini e del sedile del veicolo devono
essere serrate e non attorcigliate.

! NON utilizzare o installare questo sistema di ritenuta per bambini prima

di aver letto e compreso bene le istruzioni contenute nel presente

manuale e nel libretto della vettura.

NON installare o utilizzare questo seggiolino per auto senza attenersi

alle istruzioni e alle avvertenze contenute nel presente manuale;

diversamente, si rischia di esporre il bambino al pericolo di lesioni gravi

o mortali.

NON apportare modifiche a questo sistema di ritenuta per bambini e

non utilizzarlo con componenti di altri produttori.

! NON utilizzare questo sistema di ritenuta per bambini se presenta
danni o parti mancanti.

! NON vestire il bambino con indumenti troppo grandi quando si utilizza
questo sistema di ritenuta per bambini in modalita contraria al senso di
marcia, in quanto si potrebbe impedire al bambino di essere
correttamente e saldamente allacciato con le cinture per le spalle e la
cintura inguinale.

! Quando si utilizza questo sistema di ritenuta per bambini in modalita
contraria al senso di marcia, utilizzare correttamente la cintura di
sicurezza e assicurarsi che la cinghia addominale sia indossata in
basso in modo da sostenere il bacino.

! NON lasciare questo sistema di ritenuta per bambini non allacciato

all'interno del veicolo in quanto pud sbalzato, con conseguenti lesioni

per i passeggeri in una curva brusca, un arresto improvviso o un urto.

Quando non viene utilizzato regolarmente, € consigliabile rimuoverlo

dalla vettura.

NON lasciare mai il bambino incustodito con questo sistema di ritenuta

per bambini.

! Non utilizzarlo sul sedile anteriore con I'airbag attivo quando viene
installato in modalita contraria al senso di marcia.

! NON utilizzare un sistema di ritenuta per bambini di seconda mano o
del quale non si conoscono i precedenti perché potrebbe avere danni
strutturali che mettono in pericolo la sicurezza del bambino.

! Tenere il sistema di ritenuta per bambini lontano dalla luce del sole per
evitare di causare ustioni alla pelle del bambino.

o=

o=

o=
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NON usare corde o simili al posto delle cinture di sicurezza in caso di

lesioni causate dal sistema di ritenuta per bambini.

NON usare questo sistema di ritenuta per bambini come una sedia

normale in quanto tende a cadere con conseguenti lesioni per il

bambino.

NON usare questo sistema di ritenuta per bambini senza il rivestimento

imbottito.

Il rivestimento imbottito deve essere sostituito solo con altri consigliati

dal produttore, in quanto costituiscono parte integrante delle

prestazioni del sistema di ritenuta per bambini.

NON utilizzare cuscini interni diversi da quelli consigliati per questo

sistema di ritenuta per bambini.

yON trasportare questo sistema di ritenuta per bambini con il bambino
entro.

NON lasciare oggetti non fissati nel veicolo perché possono essere

sbalzati, con conseguenti lesioni per i passeggeri in una curva brusca,

un arresto improvviso o un urto.

Non consentire all'imbracatura o alle fibbie del sistema di ritenuta per

bambini di rimanere intrappolate o impigliate nel sedile o nella porta del

veicolo.

NON continuare ad utilizzare questo sistema di ritenuta per bambini

dopo alcun incidente violento. Sostituirlo immediatamente in quanto

potrebbe aver subito danni strutturali non visibili a seguito

dell'incidente.

Rimuovere questo sistema di ritenuta per bambini dal sedile del veicolo

se non € in uso per un periodo di tempo prolungato.

Per evitare il soffocamento, rimuovere il sacchetto di plasticaei

materiali di imballaggio prima di usare questo prodotto. Il sacchetto di

plastica e i materiali di imballaggio devono quindi essere tenuti lontano

dalla portata dei bambini.

Rivolgersi al rivenditore per problemi relativi a manutenzione,

riparazione e sostituzione dei pezzi.

NON utilizzare alcun carico sui punti di contatto diversi da quelli

descritti nelle istruzioni e contrassegnati sul sistema di ritenuta per

bambini.

NON installare il sistema di ritenuta per bambini alle seguenti

condizioni:

1. Sedili della vettura dotati di cintura con solo 2 punti di fissaggio.

2. Sedili dei veicoli rivolti lateralmente o verso la parte posteriore

rispetto al senso di marcia del veicolo.

3. Instabilita dei sedili della vettura durante I'installazione.

NON usare questo sistema di ritenuta per bambini se il sistema di

ritenuta per bambini € caduto da un’altezza importante, ha urtato il

terreno ad alta velocita o presenta evidenti segni di danni. Non siamo

responsabili della sostituzione se il sistema di ritenuta per bambini &

stato danneggiato in queste condizioni anomale. Si deve acquistare un

nuovo sistema di ritenuta per bambini se si verifica una delle condizioni

di cui sopra.
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Emergenza

In caso di emergenza o incidenti, & estremamente importante portare il
bambino al pronto soccorso per cure mediche immediate.

Informazioni sul prodotto

Installazione con cintura a 3 punti

1.Questo & un sistema di ritenuta per bambini ‘Universale’. E omologato
secondo la normativa UN ECE 44, 04, e modifiche successive, per 'uso
generale nei veicoli. E adatto alla maggior parte delle auto, ma non a tutte.

2.Potra essere installato correttamente se il produttore della vettura dichiara
nel manuale delle istruzioni che in tale vettura puo essere utilizzato un
sistema di ritenuta per bambini ‘Universale” per questo gruppo di eta.

3.Questo sistema di ritenuta per bambini é stato classificato come
‘Universale’ perché conforme a dei requisiti piu esigenti di quelli applicati a
modelli precedenti che non includono questo avviso.

4.1n caso di dubbi, consultare il distributore del sistema di ritenuta per
bambini.

Installazione con cintura a 3 punti e attacco ISOSAFE

1.Questo sistema di ritenuta per bambini € stato classificato per uso
“Semiuniversale” ed & adatto per il fissaggio nelle posizioni di seduta
delle seguenti auto. Il presente sistema di ritenuta per bambini pud
essere installato utilizzando una cintura di sicurezza retrattile per adulti
a 3 punti in conformita alla normativa UN ECE R16 o altri standard
equivalenti (utilizzando contemporaneamente una cintura di sicurezza
retrattile per adulti a 3 punti e ISOSAFE quando si utilizza il sistema di
ritenuta per bambini in modalita Gruppo 2/3).

2.Le posizioni del sedile in altre auto potrebbero consentire il
posizionamento del sistema di ritenuta per bambini. In caso di dubbi,
consultare il produttore o il rivenditore del sistema di ritenuta per
bambini.

3.Consultare I'elenco dei supporti per veicoli (sul prodotto e online sul
nostro sito web).
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Prodotto Sistema di ritenuta per bambini

Modello c1721

Adatto a Bambini di 0-36 kg di peso (circa 0-12 anni)
Gruppo di peso 0+/1/2/3

Materiali Plastica, metallo, tessuto

N. brevetto In attesa di brevetto

Scelta della modalita di installazione

Figura per Eta di Posizione del Istruzioni per
bambino|installazione|  |'installazione |riferimento| seggiolino inserto per neonati
: : : L'inserto per
: Modalita : Posizione - neonati deve
. contraria - : . 5-6 essere usato da
<18 kg :al senso di- . <4 anni . 0-9 mesi per
© marcia - : : A A : trattenere il
. . . . - bambino in modo
stabile.
: : : Posizione Rimuovere
: .. © Cinturaa 3 punti : ! - Pinserto per
15-36 : Modalita : P : : -4 : neonati e
kg .insenso [ [ . 12 A A . conservare la
: marcia : . : cintura in luoghi
A A . adeguati
Cintura a 3 punti ef
\ : . attacco ISOSAFE : : : )

Importante

NON utilizzare il prodotto nel senso di marcia se il bambino non ha
ancora raggiunto i 15 kg di peso.
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Dubbi sullinstallazione

vedere le figure @ - @ vedere le figure @ - @

! Si deve aprire la protezione da \
impatto laterale per proteggere il
bambino in modo piu sicuro.
! La protezione contro gli impatti
laterali una volta aperta deve
rimanere bloccata in questa
posizione per garantire la
massima sicurezza in caso di
impatto laterale. @
J

3
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Regolazione della reclinazione

vedere le figure @ - @

Premere la maniglia di regolazione della
reclinazione e regolare il sistema di
ritenuta per bambini nella posizione
corretta. @

Gli angoli di reclinazione sono mostrati

in®

Vi sono due angoli di reclinazione 5-6
per la modalita contraria al senso di
marcia, contrassegnati con triangoli
blu.

Vi sono due angoli di reclinazione 1-4
per la modalita in senso di marcia,
contrassegnati con triangoli rossi.

Allineare I'indicatore di reclinazione
superiore con il triangolo inferiore per la
posizione di reclinazione desiderata.
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Regolazione dell'altezza

del poggiatesta e delle cinture per le spalle

vedere le figure @ - ®

Portare il poggiatesta e le cinture per le spalle all’altezza appropriata per le

dimensioni del bambino.

! Se utilizzate in modalita contraria al senso di marcia, le fessure delle bretelle
devono essere all’altezza o appena sotto le spalle del bambino. € -1

! Se utilizzate in modalita in senso di marcia, le guide della cintura per le
spalle devono essere all’altezza o appena sotto le spalle del bambino. © -2

Se le cinture per le spalle non si trovano all’altezza appropriata, in caso di
collisione il bambino rischia di essere sbalzato fuori dal sistema di ritenuta per
bambini.

Tirare la leva di regolazione del poggiatesta, quindi tirare verso I'alto o
spingere verso il basso il poggiatesta finché non scatta in una delle 10
posizioni.

Le posizioni del poggiatesta sono mostrate in @

! Le alette laterali si aprono automaticamente quando I'altezza del
poggiatesta viene regolato dalla 62 alla 10% posizione.

C G
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op 2 . . . 2. Far passare la cintura per le spalle attraverso due fessure della cintura del
Modalita contraria al senso di marcia veicolo rivolta verso il retro sul retro del sedile della vettura, @

.. . . . I Aprire il bloccaggio della cintura e inserire la cinture per le spalle. @
(per bambini sotto i 18 kg/neonatl 4 anm) ! Assicurarsi che il bloccaggio della cintura sia completamente chiuso

vedere le figure ® - @ quando non & in uso per evitare lesioni o danni alla tappezzeria del veicolo.

! Montare prima il sistema di ritenuta per bambini sul sedile posteriore della
vettura e riporre poi il bambino nel sistema di ritenuta per bambini.

i. Installazione per modalita contraria al senso di
marcia

Regolare il sistema di ritenuta per bambini all'angolo di reclinazione

desiderato (2 posizioni per la modalita contraria al senso di marcia).

Allineare I'indicatore di reclinazione superiore con uno dei triangoli inferiori

in blu.

I Prima di installare il sistema di ritenuta per bambini, assicurarsi di regolare
le bretelle all'altezza appropriata.

Durante I'installazione e la regolazione delle cinture di sicurezza, assicurarsi
che la sezione spalle e la sezione addominale delle cinture di sicurezza non
siano attorcigliate e non impediscano quindi il corretto funzionamento delle
cinture di sicurezza.

3.Premere saldamente il sistema di
ritenuta per bambini e tirare la cinture
per le spalle del veicolo per fissare in

1.Far passare la cintura addominale del veicolo attraverso le apposite fessure, modo sicuro il sistema di ritenuta per
quindi inserire la linguetta della fibbia del veicolo nella fibbia stessa. & @ bambini. ®
! La cintura addominale del veicolo deve passare sotto I'inserto per neonati. ! Assicurarsi di chiudere il blocco dopo

aver verificato che il sistema di
ritenuta per bambini sia fissato
saldamente. ® -1

Tenere lontane le dita quando si
chiudono i fermagli di bloccaggio per
evitare lesioni.

Il sistema di ritenuta non puo essere
utilizzato se la fibbia della cintura di
sicurezza del veicolo (il terminale
femmina) € troppo lungo per ancorare
saldamente il sistema di ritenuta.

Controllare di nuovo che il sistema di
ritenuta per bambini sia installato
saldamente e non si muova sul sedile
del veicolo.
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La cintura di sicurezza del veicolo correttamente assemblata & mostrata in @

! Assicurarsi che la cintura addominale del veicolo passi attraverso la relativa
fessura. @ -1

I Assicurarsi che la cinture per le spalle del veicolo passi attraverso la relativa
fessura rivolta verso il retro. @ -2

! Innestare correttamente la linguetta delle cinture nell’apposita fibbia, come
mostrato in @ -3

.Premendo il pulsante di regolazione

2. Premere il pulsante rosso per

ii. Protezione del bambino nel sistema di
ritenuta per bambini

Uso della fascia per neonati

\

Rimuovere il poggiatesta
dell'inserto per neonati
quando la testa del
bambino vi non poggia
piu comodamente.

...................................................

: ] o "‘ Rimuovere il corpo della
: Staccareiganci : ( fascia per neonati quando
. dal poggiatesta : g le spalle del bambino non
: perrimuoverlo : u sono pil comode.

dall'inserto.

.............................................................................

Rimuovere il cuscino
della fascia per neonati
staccando i ganci per
lasciare piu spazio
quando il bambino non
€& comodo. Il cuscino

N N \_J
Si consiglia di utilizzare
I'inserto completo finché

S
il bambino non raggiunge : /,la,

/)
0-9 mesi o non diventa ‘,’f‘“
troppo grande per l'inserto.: : ‘\\_ A\J‘

La fascia per neonati NS
aumenta la protezione /r“\'ﬁ

‘r "7
J

puo essere utilizzato
separatamente, senza
collegarlo all'inserto, per
sostenere comodamente
la schiena del neonato.

3. Mettere il bambino nel sistema di

4. Agganciare la fibbia. @

dagli impatti laterali.
Ny
_ ‘1.’1&\’
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cintura, tirare completamente le due
cinture per le spalle del sistema di
ritenuta per bambini. @

sganciare la fibbia. ®

ritenuta per bambini e infilare le
braccia nelle cinture. ®




5.Tirare verso il basso il regolatore per
regolarlo alla lunghezza adeguata e
assicurarsi che il bambino sia
perfettamente allacciato. @)

! Una volta sistemato il bambino nel
seggiolino, verificare che le cinture
per le spalle siano all'altezza
adeguata.

I Mantenere sempre il bambino

protetto con la cintura e stretto
correttamente rimuovendo eventuali
allentamenti.

Modalita in senso di marcia

(per bambini di 15-36 kg /3-12 anni)
vedere le figure @ - @

i. Installazione per modalita in senso di marcia

! Quando si utilizza in modalita in senso di marcia, rimuovere |'inserto per
neonati e posizionare le bretelle, la fibbia e le linguette delle fibbie nei vani
di conservazione della cintura.

! Prima di riporre le bretelle e la fibbia nei rispettivi vani, regolare le cinture
per le spalle alla lunghezza corretta.

! Regolare il sistema di ritenuta per bambini nella posizione di reclinazione
desiderata. (4 posizioni per la modalita in senso di marcia) Allineare
I'indicatore di reclinazione superiore con uno dei triangoli inferiori in rosso.

! Durante I'utilizzo e la regolazione della cintura di sicurezza del veicolo,
verificare che non vi siano torsioni nella cintura di sicurezza del veicolo che
potrebbero causare il fissaggio errato del bambino.
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1. Premere il pulsante rosso per
sganciare la fibbia. @

2. Rimuovere la fascia per neonati.

! Non utilizzare I'inserto per neonati
quando si installa il sistema di
ritenuta per bambini in modalita in
senso di marcia.

.

3.Staccare i ganci. @ -1

4. Sollevare la linguetta superiore verso l'alto e tirare la linguetta inferiore in
avanti, quindi riporre le bretelle negli appositi vani. & -2

5. Tirare la fibbia sul retro dell’imbottitura del sedile, quindi riporre la fibbia e le
linguette della fibbia nei rispettivi vani. @ -3 & @ -4
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6. Fissare di nuovo i ganci per
ripristinare I'imbottitura del sedile.
L’imbottitura del sedile recuperata

viene mostrata in &

ii. Per linstallazione con ISOSAFE

1. Inserire le guide dell'attacco
ISOFIX per agevolare
I'installazione. Le guide
dell’attacco ISOFIX possono
proteggere la superficie del
sedile del veicolo ed evitare che
si strappino. &

2. Estendere gli attacchi ISOSAFE
premendo il pulsante di
regolazione @ ed estraendo gli
attacchi. @
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! Assicurarsi che entrambi gli
attacchi ISOSAFE siano
saldamente fissati ai relativi
punti di ancoraggio dell'attacco
ISOFIX. Il colore degli indicatori
su entrambi gli attacchi
ISOSAFE deve essere
completamente verde. &

I Gli attacchi ISOSAFE devono
essere fissati e bloccati sui punti
di ancoraggio dell’attacco
ISOFIX.

! Assicurarsi che il sistema di
ritenuta per bambini sia
installato saldamente tirando
entrambi gli attacchi ISOSAFE.

3. Premere il pulsante di

regolazione ISOSAFE e spingere
di nuovo il sistema di ritenuta
per bambini contro il sedile del
veicolo finché non & stretto. &




Rimozione e conservazione degli N\ ii. Protezione del bambino nel sistema di

attacchi ISOSAFE ritenuta per bambini

1. Per rimuovere dal veicolo, premere il 2 a. Installazione con cintura a 3 punti
pulsante di regolazione ISOSAFE € ‘\ 1. Controllare se le guide della cinture
-1 e tirare da base dal sedile. @ -2 per le spalle del veicolo sono

all'altezza corretta quando il bambing
\ & nel sistema di ritenuta per bambini.
2.Quindi, premere e rilasciare i 2. Posizionare la cinture per le spalle
L ttraverso la relativa gui far
connettori dall’attacco ISOFIX del \ Zasza?esla ;nteu?a aa:jggr?l?nzlea

veicolo. & ) attraverso le relative fessure del

\ veicolo. Inserire la fibbia del veicolo e
tirare la cintura del veicolo per

assicurarsi che sia serrata. €

! La cinture per le spalle deve passare
attraverso la relativa guida.

! La cintura addominale deve passare
-_ attraverso le relative fessure.

! Il sistema di ritenuta non puo essere
utilizzato se la fibbia della cintura di
sicurezza del veicolo (il terminale
femmina) & troppo lungo per ancorare
saldamente il sistema di ritenuta.

3. Per ritrarre gli attacchi ISOSAFE nella
base, premere il pulsante di
regolazione ISOSAFE. €2 -1 & € -2

! Non utilizzare mai solo con cintura
addominale del veicolo intorno alla
parte anteriore del bambino.

Non utilizzare la cintura per le spalle
allentata o posizionata sotto il
braccio.

Non utilizzare la cintura per le spalle
dietro le spalle del bambino.

Non consentire al bambino di
scivolare nel sistema di ritenuta per
bambini in caso di strangolamento.
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b. Installazione con cintura a 3 punti e ISOSAFE

1.L'installazione dell’attacco ISOSAFE & come mostrato in @ - &)

2. Sistemare il bambino nel sistema di ritenuta per bambini e verificare che le

guide della cintura per le spalle siano all'altezza adeguata.

3. Linstallazione con cintura a 3 punti & indicata in €9 - @
4.1l corretto montaggio della cintura a 3 punti e dell’attacco ISOSAFE e

indicato in

Assicurarsi che entrambi gli attacchi ISOSAFE siano saldamente fissati ai
relativi punti di ancoraggio dell'attacco ISOFIX. Il colore degli indicatori su
entrambi gli attacchi ISOSAFE deve essere completamente verde. @ 1

Assicurarsi che il sistema di ritenuta per bambini sia installato saldamente
tirando entrambi gli attacchi ISOSAFE.

La cinture per le spalle deve passare attraverso la relativa guida. @ -3
La cintura addominale deve passare attraverso le relative guide.

Il sistema di ritenuta non puo essere utilizzato se la fibbia della cintura di
sicurezza del veicolo (il terminale femmina) & troppo lungo per ancorare
saldamente il sistema di ritenuta. €9 -2

Non utilizzare mai solo con cintura addominale del veicolo intorno alla parte
anteriore del bambino.

Non utilizzare la cintura per le spalle allentata o posizionata sotto il braccio.
Non utilizzare la cintura per le spalle dietro le spalle del bambino.

Non consentire al bambino di scivolare nel sistema di ritenuta per bambini
in caso di strangolamento.
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Rimozione del rivestimento imbottito

vedere le figure € - @
1. Premere il pulsante rosso per sganciare la fibbia.

I Per montare il rivestimento imbottito, invertire le procedure di cui sopra.
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Manutenzione

Conservare in un luogo inaccessibile per i bambini.

Lavare il rivestimento imbottito con acqua fredda sotto i 30°C.
Non stirare il rivestimento imbottito.

Non candeggiare e non lavare a secco il rivestimento imbottito.

Non usare un detergente neutro non diluito, benzina o altri solventi organici
per lavare il sistema di ritenuta per bambini. Potrebbero danneggiare il
sistema di ritenuta per bambini.

Non attorcigliare il rivestimento imbottito per asciugare con grande forza. Si
potrebbero lasciare grinze sul rivestimento imbottito.

Appendere il rivestimento imbottito all'ombra per asciugare.

Rimuovere il sistema di ritenuta per bambini dal sedile del veicolo se non
viene usato per un lungo periodo di tempo. Conservare il sistema di ritenuta
per bambini all'ombra e lontano dalla portata dei bambini.

WA EIOXK




@ Zuyxapnmipia

Ayopdoarte éva uPnAng TToIdTNTAG TTICTOTTOINMEVO VIO THV AC@AAEIA
TOoU Traud10U 600G oUOTNUO CUYKPATROoNG TTaidiou To Tapov Tpoidv
gival katdAAnAo yia xpon amé maidid Bapoug KATQ TQN 36kg
(nAikiog 12 eTwv Kal KATW).

AlaBaoTe TpooekTIKA TO Eyxelpidio Odnyiwv Kal akoAouBnoTe Ta
BAparta eykardoTaong yiati autog sival o MONAAIKOZ 1potrog va
TPOCTATEWYETE TO TAIdi 00G Ao coBapoUg TpaupaTIoNOoUG 1) Bdvaro
€ MEPITITWON ATUXAMOTOG KOI VA TTAPEXETE ao@AAEla oTo TTaIdi oag
EVW XPNOILOTIOIEITAI AUTO TO TTPOIOV.

Kpatote autd 10 £yXeIpidio odnylwyv yia MEAAOVTIKA XpHon.

MapakaAw EmiefaiwoTe

BeBaiwoeite 611 TO OXNMa oag gival eSOTTAIOUEVO PE {WVn ao@aAgiag
3 onueiwv.

O1 {wveg aoPaAeiagevOEXETAI VA EXOUV BIAPOPETIKO OXESIOTO Kal
HAKPOG avAAoya ME TOV KOTOOKEUOOTH, TNV NHEPOHNVIO KATOOKEURG KOl
TOV TUTTO TOU OX\MATOG. AUTO TO CUCTNHA CUYKPATNONG Taidiou gival
KaTdAAnAo yia Xpion H6vo oTa oXNaTa TTou oupTrEPIAauBAvovTal oTOV
KOTAAOYO TwWV OXNMATWYV Trou gival e§otTAIoéva e {wvn ac@aAciag 3
ONMEIWV Kal £X0UV CUUHOPPWOEi pe Tov Kavoviouo utr’ apifu 16 Tng
OEE/HE R dAAa 10080vapa péTutra. Auté To 0UCTNHO OUYKPATNONG
Taid100 éXEl CUNPOPPWOEI pe ToV Kavoviouo utr apiBu. 44 tng OEE/HE
04 o1pd TPOTTOTTOINCEWY.

AuTO T0 CUOTNHO oUYKPATNONG TaIdIoU dev gival KaTtdAAnAo yia
Xpnon o€ oxAuata pe {wvn KATW TOU UTTOYOOTPIOU.

Mo TAnpo@opisg OXETIKA JE TRV £YyUNON EMIOKEPOEiTE TNV 1I0TOCEAIDA
Mag oTn 81e0Buvon joiebaby.com.

I ®uAdsre To eyXEIPiSIO 0dNYIWYV CTOV TTiIoCW XWPO aTroBrKEUoNGYIa
HEAAOVTIKA XPHON.

(NioTa E¢apTnuaTtwy A

BeBaiwBeite 611 OAa Ta pépn eival diabEoipa TTPIV EEKIVAOETE TNV OUVAPHOAOYNON.
AV KATTOI0 PEPOG AEITTEI, TTAPAKAAW ETTIKOIVWVAOTE JE TOV TOTTIKO 0OG QVTITTPOCWTTO.
Aev xpeiadovTal epyaAcia yia TNV cuvapuoAdynan.

Zx.. 1 Ymootrpign KegaAiol >x. 10 Ymootnpign KepaAiou

2x. 2 MagiAapl ©éang Emitredo MNpooapuoyrig

2x.. 3 KoUptwpua x. 1 AcpdAcia

Zx. 4 Pubuifépevog 2uvdeopog >x. 12 Eyxeipidio odnyiwv Xwpog

2x..5 ISOSAFE KoupTri ATToBrkeuong

atreAeuBépwaong >x. 13 Bdon

2x.6 PuBuigduevn Aafn KAiong >x. 14 ISOSAFE Z0vdeopog

X7 [udvTag Modiv >x. 15 Ymodoxég Zwvng Méong

2x. 8 [udvTag Quou OxrjuaTtog

2x. 9 Bpegikn 6éon >x. 16 ISOFIX Odnyoi
Mpocdptnong

Ta egwrepikd paAaka Tpoidvta TrepIAapBavouv MagiAdpr @éong, AlaxwpioTIKO
MaéiAdpl, Ymootipign Kepahiou kai 6éon Mwpou: BeBaiwBeite o011 dev Agitrouv
eCaptrpaTa. EMKOIVWVAOTE PE TOV QVTITTPOCWTTO AV AEITTEl KATTOIO.




MPOEIAONOIH2H

| KANENA oUoTnpa ouykpatnong raidiol Sev eyyudmal TTARpN TrpooTacia aTméd
TPAUNATIOYOUG O€ TTEPITITWON atuxfuartog. QoTdéoo, N OwWoTA XPron TOU CUCTANO-
T0G ouyKpdTnong Traidiol Ba peIoel Tov Kivduvo coBapou TpaupaTtiopou ) Bdvato
Tou TraId10U 0ag.

| To mapdv oloua cuykpdtong Traidiol eival oxediaopévo MONO yia Troudi
Bdpoug kdTtw Twv 36kg ((nAIKiag 12 eTwv KaI KATW).

I MHN xpnoipotroigite Tn AsiToupyia TOTTOBETNONG TTPOS Ta EUTTPAG TIPIV TO BAPOG TOU

Taidiov Eemepdoel Ta 15kg.

KdaB¢ 1pévtag Tou ouoTAPATOG GUYKPATNONG atmidiod Kal KaBiouaTog yia oxnua

TIPETTEI VA OQIYYETOI KAl OXI VA TTEPIOTPEPETA.

! MHN xpnoipotroigital fi ToTToBETEi Tl TO GUGTNA GUYKPATNONG TIAISIOU PEXP! Va
OIaBACETE KAl va KATOVONOETE TIG 0dnYieg TOU TTAPOVTOG £YXEIPIBIOU Kal TOU
€YXEIPISioU TOU IBIOKTATN TOU QUTOKIVI|TOU.

I MHN ToTT08ETEITE K XPNOILOTIOIEITE TO GUGTNUA CUYKPETNONG TTAIBIOU XWPIC Va
OKOAOUBEITE TIG 0dnYieg Kal TIG TTPOEIBOTTOINTEIS TOU TTAPOVTOG EYXEIPIDIOU YIOTi
uTopei va Béaete To TTaIdi 0ag o€ Kivduvo gofapol TpaupaTiopou f og Bavaro.

I MHN kéveTe TpoTTOTIOINGEIC GTO TIAPOV CUOTAUA CUYKPATNON TTaIBIoU A PNV TO
Xpnoipotrolgite Yadi pe eEaptApaTa GAAWY KOTAOKEUAOTWV.

! MHN xpnoipoTioigite To GUOTAUA CUYKPATNONG TTAIBIOU AV EXEI KATAOTPARE Nl
AeiTrouv e€apTruaTa.

I MHN agrvere To TToudi oag e akatdAAnAa pouxa GTav XPNOIMOTIOIEITETO TIAPOV
oUoTnNUa ouykpdTnong TTaidiouce A&IToupyia TTPOG Ta oW KaBwg pTTopei va
amroTpéyel To TTaIdi 0ag aTrd To Va €ival KaAG TOTTOBETNPEVO KAl O1 IWAVTEG WOU
MTTOPET VO PNV o@i¢ouv KaAG avApeaa aTa XEPIA Kal avAPESA OTOUG UNPOoUG.

| 'Otav xpnoipoTToIEiTe QUTO TO CUCTNUA CUYKPAETNONG TTIAIBIWY O KATAOTAON
ommoBoTropeiag, n {wvn acPaAeiag TTPETTEI va XPNCIPOTTOIETAl CWOTA Kal
BePBaiwBeite OTI KAOE 1pAvVTAG TTEPITUNIENG BPIOKETOI XOUNAQ, £TO1 WOTE N Aekdvn va
éxel oTabepotroinBei owaTd.

! MHN agrvete autd To oUOTNHA CUYKPATAONG ToU TIAIBIOU Xwpic {Wvn 1 Xwpic
Q0QAAEIO OTO OXNUA 0ag yiaTi £va un ao@aANIoUEVO UGTNHO CUYKPATNGNG TTaIdIoU
YIOTi JTTOPE] VO TTETOXTET KOl VO TPAUPATIOE! KATToI0V aTTd TOUG ETTIRATEG OE HIa
atréToun OTPOYN, O€ I {aPVIKA aTaon i g€ GUyKpouaon. AQaIpEDTE TO av Oev
XPNOIPOTTOIEITAl KAVOVIKA.

| MOTE pnv agrvere To Traudi oag xwpig ouvexr eTiBAeynN.

I Mnv 10 XpnoIpoTIOIEiTE OE UTTPOOTIVO KABIoHA HE EVEPYOTIOINUEVO AEPOTOKO GTAV
€ival eyKaTeaTNUEVO PE AEITOUpYia UE TO PHETWTTO TTPOG TA TTIOW.

! MOTE pnv xpnoipotoigite éva oUoTHA GUYKPATNONG TIAISIOU TTOU £XEl
xpnoipotroinBei i éva ouoTnua ouykpdtnong Traidiou Thv I0Topia Tou OTToiou Oev
yVwpiCeTe yiaTi yTTopei va £xel uTrooTel SoIKY {nuId TTou BETEl O€ KivOuvo TNV
ao@daAeia Tou TTaidiol oag.
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®uldooeTe To TApOV GUCTNPA GUYKPATNONG TIaIdIoU JakpId atrd To NAIOKS Quwg,
KaBwg evdExeTal va gival TToAU CeaTo yia Tnv mdeppida Tou Traidiou.

! TIOTE unv xpnaoiyotroigite axoivid 1 GAAa uttokaTtdoTata aTn B€on Twv {wvwv

O0QOAEIOG O€ TTEPITITWOT TPAUUOTIONWY ATTO QUTEG.

MHN xpnoiyoTroigite autd 10 GUCTNUA CUYKPATNONG TTAIBIWV WG KOVOVIKY KApEKAa

KaBwg Teivel va TTETEI KATW KAl va TPAUPATIOE TO TSI,

MHN xpnoiuotroigite autd 10 cUOTNUO CUYKPATNONG TTAIBIOU XWPIG TO AAOKA

TIPOIGVTA.

Ta poAakd Tpoidvta dev TTpéTTel va avTikaBioTavTal atrd GAAa eKTOG aTrd auTtd TToU

TTpoTEivovTal aTrd TOV KATAOKEUQOT, YIOTI TO JAAGKA TTpoidvTa atroTeAoUV Eva

QVATTOOTIOOTO £EAPTNUA TNG ETTIOOONG TOU CUCTAPOTOS GUYKPATNONG TTaIdIoU.

MHN Bddete TiTrota GAAO ATTO T GUVICTWUEVA ECWTEPIKA YagIAdpia o€ auTod TO

oUOoTNUO OUYKPATNONG TTaIdIoU.

MHN petaépete €va Taidi pe autd 10 OUGTNPA CUYKPATNONG TTAIBIOU.

MHN BadeTe pun ao@aNoUEVa QVTIKEIPIEVO GTO OXNUA YIATI UTTOPOUV Va TTETAXTOUV KOl

VO TPAUMATIOOUV TOUG ETIRATEG G€ OTTOTOUN OTPOPH, EAQPVIKA JIAKOTTA i GUyKpouan.

Mnv a@rjvete T0 GUOTNUA CUYKPATNONG TTaISIOU PE IWAVTEG AOQaAEIag ) Ue

aoQAAcIa va TTayIOEUTEl aTNV BECN TOU OXMUATOG 1) TNV TTOPTA.

MHN ouveyileTe va xpnoIPoTIoIETE TO CUOTNUA CUYKPATNONG TTaIdIoU UETE aTTo

0TT0I00ATIOTE aTUXNHA. AVTIKOTAOTAOTE GUECA KABWG UTTopEiva Wnv gival opaTh

kdmola dopikr BAGRN WeTd atré atiynua.

A@aipéaTe TO TTaPOV GUCTNUA ouyKpdTnong Traidiou aTrod 1o oxnua étav dev

XPNOIPOTIOIEITE yIa HEYGAN TTEPIODO XPOVOU.

lNa va atroQuyeTe TNV ao@UEia, aQaIPECTE TNV TTAACTIKA OAKOUAX Kai Ta UAIKA

OUOKEUOOIag TTpIV aTro TNV Xpron Tou TTPoiovTog. H TTAAOTIKA 0akoUAa Kal Ta UAIKG

ouokeuaoiag Ba TTpETTel va dlatnpouvTal Jakpid atré pwpd Kai TTaidid.

ZUPBOUAEUTEITE TOV QVTITTPOCWTTO YIa BE€UaTa TToU apopoUV CUVTAPNAT), ETTIOKEUN

Kal avTIKOTdoTaon EEOPTHHATOG.

MHN xpnoIUOTTIOIEITE ONUEID ETTAPRAG TTOU GEPOUV QOPTIO BIAPOPETIKA ATTO QUTA TTOU

eplypdgovtal oTig 0dnyieg kal ava@épovTal 0To cUCTNHA OUYKPATNong Traidiou.

MHN Totrobeteite T oUOTNUA GUYKPATNONG TTAIdIOU KATW OTTd TIG OKOAOUBES

OUVONKEG:

1. ©¢oeig o€ oxruaTa Pe {wvn acPaAeiag 2 onueiwv.

2. ©¢oeig o€ oxuaTa TTou BAETTOUV TTPOG WIG TTAEUPA A TTPOG Ta TTIOW 0€ OXEON ME
TNV KaTeUBUVON TOU OXAMOTOG.

3. ©¢oeig o€ oxfjuata Ta otroia ival aoTadr katd Tnv SIGPKeIa TNG TOTTOBETNONG.

Mnv xpnoiuyotroigite autd To cUOTNUO CUYKPATNONG TTAIBIOU AV EXEI TTECEI ATTO

ONMAVTIKO UYWOG,EXEl XTUTTAOEI TO £€8APOG e JEYAAN TaXUTNTA 1) £XE1 0paTA oNUAdIa

{nuIdg. Aev gipaoTe UTTEUBUVOI Va TO OVTIKATAGTACOUE AV TO GUGTNHA

OUYKPATNONG TTaIdIOU €XEl UTTOOTE! CNUIG KATW ATTO QUTEG TIG ACUVABIOTEG GUVONKEG.

‘Eva véo aUaTnua cuykpdTtnong TTaidiou Ba TTpETTEl va ayopaaTel OTav GupBaivel

KdTola ato TIG TTpoavaPePBEicEG GUVONKEG.
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"EKTOKTN avayKn

2€ TEPITITWON €KTAKTNG AVAYKNG 1) ATUXANATOG, €ival TTOAU GNUAVTIKG VO QPOVTIOETE
10 TTaIdi COG TTOPEXOVTAG TOU AUETT TIG TIPWTES BONBEIEG KAl IATPIKI AYWYH.

[MAnpo@opicg MNpoidovrog

MNa ToroBéTnon pe {wvn ac@aleiag 3 onueiwv

1. Aut6 givai éva «IMaykoapio» (Universal) guotnua cuykpdrnong mmaidiou.
Eival eykekpipévoaupewva pe Tov kavoviopo ng OEE/HE utr apiBu 44,
ocipd Tpotrotroioewy 04, yia yevikr xprion oTa oxApata kai 6a Taipiadel Ye Tig
TTEPIOTOTEPES, AAAG OXI JE OAEG, TIG BETEIC OXNUATWV.

2. H owoTtn TotmoBétnon ival TlavA €dv 0 KATAOKEUAOTAG TOU OXIHOTOG EXEI
ONAWCEITTO EYXEIPIBIO TOU OXNUATOG OTI TO OXNMA gival IKAVO va dEXETAI Eva
ouoTnua ouykpatnong yia Taidid Universal yia autr) Tnv nAIKiakh opada.

3. To mapévouoTnua ouykpaTnong Traidlovéxel TagivounBei wg «Universal» uto
auOoTNPOTEPOUG OPOUG OTTO EKEIVOUG TTOU EQAPUOLOVTAV OE TTPONYyoUdEva oxXESIT
TT0U OEV PEPOUV TNV TTapouoa €100TToinan.

4. X epimTwaon ap@iBoAiag, GUPBOUAEUTEITE TOV QVTITIPOCWTTO TOU GUCTANATOG
OuyKpATnong Taidiou.

MNa ToroBéTnon pe {wvn acealeiog 3 onueiwv ko onpeio otepéwong ISOSAFE.

1. To mapdv cuoTnua cuykpdTnong TTaIdIoU KATNYOPIOTTOIEITal VIO "NUI-KABOAIKA"
Xpnon kai givail KatdAAnAo yia ToroBETNon oTig BE0EIC KABIoPATWY Twv aKGAOUBwWY
auToKIVATWV. To TTapdv oUoTnua ouykpdTnong TTaidiou UTropei va ToTroBeTnOei
XPNOIPOTTOIVTAG {WVN A0QaAEiag 3 onueiwv yio eVAAIKEG EYKEKPIPEVN OTTG TOV
Kavoviopo utr apiBu 12 Tou OEE/HE A rapdpoia TpoTuTra. (XpnoIPoTIoIvTag
Tautdypova pia {wvn ac@aleiag evnAikwv 3 onpeiwv kal ISOSAFE, evw
XPNOIPOTIOIEITE TO OUCTNUA CUYKPATNONG TTaIdioU oTh Asitoupyia ouddag 2/3).

2. O1 Béoeig kaBiopaTwy g€ GAAQ auTOKivNTa UTTOPEI £TTIONG va gival KATAAANAEG yia
TNV atmmodoxr) TOU GUCTHPATOG GUYKPATNONG TTaIdIoU. € TTEPITITWON au@IBoAiag,
OUMBOUAEUTEITE TOV KATAOKEUAGTH TOU CUGTAPATOG CUYKPATNONG TTAISIWV 1) TOV
€UTTOPO AIGVIKAG TTWANCNG.

3. Avatpégte aTn AioTa pe Ta oUPBATA OXAMATA (OTO TTPOIOV KOBWG Kail dIadIKTUaKE
oTnV 10To0€Aida pag).
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Mpoiov >00TnuUa ouykpATNong Traidiov

MovTtéAho C1721

KatdAAnAo yia maidi& Bapoug O - 36kg
(nAikiag 0-12 xpovwyv TTEPITTOU)

Opada padag 0+/1/2/3

YAikd MAaoTIKO, YéTaANO, Upacua

Ap1Bpo6g BiITAwpaTog eupeoiTeXviag  Exkkpeun SIMTAWPATO EUPECITEXVIAG

EmiAeSTe TV Acioupyia ToTroBETNONG

Zxedidypappa yio Ev&eikTikn Oéon Odnyieg ToroBETNGNG
Totrofétnon Kabigparog Bpépoug

H utrodoxn Bpépoug

. . Ba mpémel va
. Aertoupyia -

: . . . Oéon 5-6 XPNOIHOTIOIEITE yia
<18kg . np?g ™ . <4 Xpoviov . A A . Hwpd 0-9 pNVeV yia
Tiow . . . . .
: : . va Bonld To Bpépog va
Z6vn ao@dheiag 3 N Trapapével oTabePo.
T G e et eee et eeiieeeeeeeaaaaaaa,
: : : A@aipéoTe TNV
. :  Zavnaogakeiag3 . é : utrodox1 Bpépou
. Aeitoupyia - onueiwv . ) . Oéon 1-4 : Xn Bp! poug
: : 3éwg12 - . Kol aTroBnKevoTe
15-36kg . Tpog Ta ; N A A N .
. . Xpovwv  : . TOUG INGVTEG OTOUG
mow .

A A KaTdAAnAoug

ATroBNKEUTIKOUG
Xwpoug

Zwvn acpaleiog 3
\ . . onueiwv kai ISOSAFE . . . )

MHN xpnaoipoTroigite Tn Aeitoupyia TpooavaToAioHoU TTPOgG Ta TIPS TTIPIV TO
Bépog Tou TTaIdIoU EeTTepdael Ta 15 KIAG.
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2XETIKA ME TNV TOTTO0ETNON
et i e @- @ oUyKpouong

Acite Tig eik6ves © - O
I Tpétel va avoigete Tn Bwpdkion

Xpnon Bwpakiong TTAEUPIKNG

TTAEUPIKNAG OUYKPOUONG YIO VO
TIPOCTATEWETE TO TTAIBI TTEPIOOATEPO.

I Metd 10 dvoiypa, n Bwpdkion

\
TTpoOTaCiag aTrd TTAEUPIKT) OUYKPOUOH
ao@aAilel oTnv avoIkTh B€on yia
MEYIOTN ao@AAEIa aTTO TTAEUPIKN
ouykpouan. @
J
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PUBuion KAiong

Acgite Tig e1kOVEG @ - ©

MathoTe TNV AaBry puBuiong KAiong Kai
TTPOCAPUOCTE TO CUCTNUA OUYKPATNONG
Traidi00 oTnv KaTdAANAN B¢on. @

O1 ywvieg kAioeig eppavioval wg @

YTapyouv duo ywvieg kAiong 5-6 yia Tnv
AeiToupyia pe TTpooavatoAioud TPoG Ta
TTiow, emmonuaivovTtal ue PTTAE Tpiywva.

Ymdpxouv 1€00€pIG YwVvieg kKAiong 1-4 yia
AeToupyia pe TTPOCavATONIOUO TTPOG TO
MTTPOOTA, ETTIONUOIVOVTAI PE KOKKIVO
Tpiywva.

PuBuioTe Tnv évdeién kAiong pe 10 KATW
Tpiywvo yia Tnv emBuunTr B€on KAiong.
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PuUBuion "Yyoug

yla UTTOoTAPIEN TOU KEQAAIOU KO YIO TOUG INAVTEG TWV WHWV

Acite Tig eikéveg © - O

PuBpioTe TNV uTrOOTAPIEN KEPAAIOU Kal TOUG INAVTEG WHWYV OTO KATAAANAO UWwog

oUP@Wva e To UWOog Tou TTaidiou.

I Orav xpnoiyotoleite pe Asitoupyia TTpooavatoAIgUoU TTPOG Ta TTIoW, 01 UTTOSOXEG YIa TOUG
IHGVTEC (WHOU TTPETTEN vVt €ival akpIBWG A Ayo TTIo K&Tw amté Toug wioug Tou Traidiod. € -1

I Otav xpnoiyotroleite Je AeIToupyia TTPOoavaTtoAIoPoU TTPOG T TTPOCTd, 01 0dnyoi
TWV {WVWV Yid TOUG WHOUG Ba TTPETTEl va gival akpIBWG A Aiyo o KETw a1rd Toug
Wuoug Tou Traidiou. € -2

Edv o1 1ydvteg wpou dev gival 010 owoTéd UYWog, To TTaIdi UTTOPET va TTETAXTEI aTrd TO
ouoTNUa OUYKPATNOoNG TTaidioU O€ TTEPITITWAON OTUXANATOG.

1

ZTTPWETE TO HOXAG PUBUIONG OTAPIENG TNG KEPAAAG, TaUTOXPOVa TPARAETE TTPOG Ta

TAvVW f OTTPWETE TTPOG TA KATW TO OTAPIYMA TNG KEPAANG PEXPI VO aoQaAioel O€ pia

atdé Tig 10 Boelg.

O1 Béoeig otPIgNG KEQaAG eppaviovTarl ws

I Ta Adiva pépn €xouv TNV duvaTtdTnTa Va avoiyouv KaBwg n Béan oTAPIENG KEPAANG
éxel TTpooapuooTel oTnv 6"6¢0n.

C i
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A 4 4 2. MepdoTe TN {Wvn WPOU Tou oxAUOTOG JEaa aTrd Tig OU0 oTTéG {Wvng OXAMOTOG TTOU
SITOU pYI q "pog Tq 1TI O'w BpiokovTal TTiow aTé T0 KABIoUa Tou autokiviiTou. 8
(I'| o Troudi Bd poug KATWV TWV 18kg IN £0VéVVf]TO—4 I AVOi€Te To KAEIOTPO JWVNG KAl TOTIOBETAOTE TOV INAVTA WHOU Péoa otré autd. @

XPOVWV)
Acite i eikovec @ - P

I BePaiwbeite 61 10 KEAUpPA KAEIoipOTOG TG {Wvng a0PaAeiag eival eVIEAWG KAEIOTO dTav
Oev XPNOIUOTTOIEITaN, VIO VA ATTOQUYETE TPAUUATIOUOUG 1) NUIEG OTO UPACHA TOU OXMOTOG..

I TorroBeToTE TO CUCTHUA CUYKPATNONG TTAIBIOU OTO TTICW KABIoHA Kal PETA
ToTr00ETAOTE TO TTAIdi GTO GUCTNUA CUYKPATNONG TTaIdI0U.

TotmroBéTnon yia Asitoupyia pe NpooavatoAIouo TTPog Ta

MNicw

! PuBpioTe 10 oUoTnua ouykpaTtnong Taidiol otnv emBuunTtA B€on kAiong (2 Boelg
yla Agitoupyia TTpog Ta iow). PuBpioTe TNV €vdeign kAiong pe éva atrd Ta KATw PTTAE
Tpiywva.

I BeBaiwBeite 61 01 IHAVTEG WHOU Eival TTPOTAPHOCUEVOI OTO OWOTE YOS TIPIV
TOTTOBETHOETE TO GUCTNHA GUYKPATNONG TTaidiou.

I Otav TommoBeTeiTE KOI TTIPOCAPUOLETE TIG {WVEG aoPaAeiag, BeBaiwbeiTe OTI Kal O

INAVTaG WHOoU Kal N {wvn péang Sev ival PTTAeyuévol kal Oev Ba oTapatAcouv TNV 3. MiéoTe 0TaBEPd TTPOG Ta KATW To GUCTNUA

Asioupyia Twv (VWY 0oPaAEiag. ouyKpATNong TaidioU Kail TPARRETE TN
{wvn Wyou Tou OXAMOTOG YIa vVa
OTEPEWOETE TO OUCTNUA GUYKPATNONG
Taidiou pe aopareia. ©

I BeBaiwBeite 0TI KAgioaTe TNV aCPAAEI
aQOU OAOKANPWOETE TOV EAeyXO OTI TO
ouOoTNPA OUYKPATNONG TTaIdIoU £XEl
otepewdei pe aopaeia. @ -1

—

. MepdoTe Tn {wvn PEong Tou OXAMOTOG MECT ATTO TIG UTTOBOXEG TNG JWvng PEONG TOU
OXAMOTOG Kal 0T GUVEXEID, GUVDEDTE TN {Wvn We Tv utrodoxn Tne. & @

O1 Quveg TNG PETNG TOU QUTOKIVATOU TTPETTEI Va TIEPACOUV KATW aTTd TO JEIWTAPA.

KpatAoTe Ta daXTUAG 0ag pakpid atré Thv
ao@aAcia dTav TNV KAEIVETE yia va
OTTOQUYETE TPAUUATIONOUG.

! To ouoTtnua ouykpdrnong Traidiou dev
JTTopEi va xpnaiyotroinBei dv n aykpdga
NG {WvnG ao@aAEgiag Tou oXrUaATog gival
TIOAU JaKPIG WOTE VO OTEPEWDET e aoPAAeia
10 0UOTNHA OUYKPATNONG TraIdIioU.

! BeBaiwbeite 611 TO oUGTHUA CUYKPATNONG

TTaIdIOU €€l EyKATOOTAOEI e aoPAAEIa Kal

OTI OEV KIVEITAI OTO KABIGUO TOU OXIUATOG.
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O owaTd cuvapuohoyNEEVOG INAVTAG OXAUATOS ep@avileTal wg B

I BeBaiwBeite 6T n duuvn Péong Tou oxAuaTog diEpXETal aTTd TNV UTTOBOXM TNG QWVNG
acahciag Tou oxAuaTog. @ -1

I BeBaiwBeite 611 0 IWAVTAG WHPOU TOU OXAMATOG TTEPVAEI aTTd TV TTHIow UTTodoxr {Wwvng
oxfiparoc. @ -2

I H yMwooa tngG Quvng Tou OXAKATOG CUVOEETAI GWOTA E TNV UTTOdOXT TNG OTTWG
@aivetal otV eikéva @ -3

li. ToTroB€TnON TOU TTANIBIOU CAG UE AOPAAEIN OTO
oUCTNHA OCUYKPATNONG TTaISI0UXPNOIUOTIOINCTE THV
utrodoxn) Bpépoug

g

A@aipéoTe To TURHA OTAPIENG
NG KEPAANG TNG UTTOBOXNG
yia Bpé@n 6TaV TO KEQAAI TOU
TraId10U Sev TaIPIGTEl KAaAd.

...................................................

: h A@aipéoTe TO TURHA
ATTOOUVOEDTE TIG : "‘ OWHOTOG TNG UTTOSOXNG Yia

ao@AAeIeg oTO Bpépn 6Tav o1 wyol Tou

‘ uTrooTAPIYHa KePahig yia - Bpépoug Sev TaipiGouv
L va OQAIPECETE TO THAPA KOaAd.
© KEQAAAG TNG UTTOBOXNG.

AgaipéoTe To pagIAdpl TG

o=
‘5 il " Bpe@ikiig uTToBox g
‘ , i APAIPWVTAG TIG ATPAAEIES YIa
I QA)}‘ IR,
. BY4 AN

ZUuVIOTOUHE VU
XpnoigotroinoeTe oAGkAnpn . . /
™V utrodoxn yia Bpépn evw o - .

Hwpo givar 0-9 prAveg 1 péxpl va
gemepdoel Tnv urodoxn. H
utrodoxn yia Bpéen augdvel Tnv
TAdivi TTpooTaagia.

Bpégog dev Taipiadel dveTa.
[o 2 N
r i
oTo £VOETO YIa va eVIOXUOEI

To pagiAdpr ptropei va
/ XpnoigotroinBei {exwpioTd
: : . - \ { TNV TTAGTN TOU BPEPOUG Yia

\ = .'h\ mEPITTOTEPN GVEDN. )

XWpig va gival TpocapTnuévo
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1. MoTwvTag T0 KOUNTT PUBUIGNG TOU INAVTQ,
TPaPNETE TEAEIWG TOUG BUO INAVTEG WHOU
ToU ouoTApaTog ouykpdrmong Traidiol.

2. MNatAoTE TO KOKKIVO KOUUTTI yIO va
amevepyotroifoete TV {ovn. ©

3. TomroBetrioTe 10 TTAIdi OTO CUCTNUA
ouykpdTtnong Taidiol Kal TTEPA0TE TOUG
dUo Bpayioveg Yéoa ammd Toug IpavTeg. @

4. Eiodyete otV aykpdea. 4




5. TpaBngre Tov 1pGvta puBUIoNG TTPOG TO
M€POG 0OG VIO VA TO TIPOCAPHOCETE GTO
owoTd PAKOG Kal BeBaiwbeite 6T TO
TTaIdi 00G €ival KAOAG aoPANIGUEVO. P

I Agou To TTaidi kabBioel, eAEyETe Cavd edv
Ol INAVTEG WHWV Eival aTo owaoTé UYOG.

I Na €xere 1o Taidi TaAvTa KOAG
a0QAAIOUEVO KOl CWAOTA
OePEVO,TTPOCEXOVTAG VA NV Eival
XaAapd 10 dETIpO.

AgiToupyia TTpocavaTOAICHOU

mpog Ta MirpooTta

(yra Trondi 15-36 kg / 3—12 xpovwv
Acite Tig eikoveg P - P

i. Totro@éTnon yia Asitoupyia TTpocavaToAIGHOU TTPOG Ta
MrrpooTd.

I Otav xpnaoipotroleite TN A€ITOUpyia TTPOCAVATOAIGUOU TTPOG TA EUTTPOG, APAIPETTE TNV
uTTOd0X 1 VIO BPEPN KOl TOTTOBETAGTE TOUG INAVTEG WHWY, TNV AYKPAQA KOl TNV {Wvn
OTOUG KATAAANAOUG XWpPOoug aTTobrkeuong.

I PuBpioTte oTo KatdAANAO HEKPOG TOUG INGVTEG WUWV TTPIV OTTOBNKEUTETE TOUG INAVTES
WHWV KOl TNV ayKpA@a oTogu KATAAANAOUG atroBnKeUTIKOUG XWPOUG.

! PuBpioTe 1o oUoTtnua ouykpdtnong aidiod otnyv £mBupunt B€on KAiong. (4 B¢oeig
yla TNV Agitoupyia TTpocavatoAiopou TTPog Ta euTTpoG) PubpioTte Tnv €vdeign KAiong
ME €va aTTd Ta KATW KOKKIVA Tpiywva.

I Katd mn xpron kai Tn pUuBuion Tng duvng acg@aAgiag Tou oxAuaTog, BeRaiwobeite ot
OEV UTTAPXOUV TTEPIOTPOYPESG OTN {Wvn ao@aAgiag Tou oxXAPaATog TTou Ba PTropoucav
Vo TTPOKOAETOUY TTPOBANUA GTNV ao@AAEIa TOU TTaIBIOU GOG.
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1. MaTAOTE TO KOKKIVO KOUUTTI yIa va
QTTEVEPYOTTOIROETE TNV {Wvi).

2. ApaipéoTe Tnv uttodoxn BPEPoug.

I Otav TomroBeTEiTE TO GUOTNUA
OuyKpdTtnong TTaidiou pe AsiToupyia
TTPOoCavaToAIoHOU TTPOG Ta UTTPOCTA,
MV XpnoidoTrolEiTe TNV UTTOdOXNA
Bpépoug.

\

3. AToouvdéoeTe TIC ao@dAeieg. @B -1

4. AvaonkwoTe To dvw TITEPUYIO TTPOG Ta ETTAVW Kal TPORAETE TTPOG T EUTTPOG TO
KATWTEPO TITEPUYIO KA, OTN CUVEXEID, ATTOBNKEUOTE TOUG INAVTEG WUOU OTOUG
XWPOUG aTroBrAKeuoTic Toug. @B -2

5. TpaBngte Tnv TTOPTIN OTO TTOW PEPOG TOU PagIAapIoU KOBITUATOG KOl OTN CUVEXEID
oTToONKEUOTE TIG TTOPTTEG KA TIG YAWTTIOEG TTOPTING GTOUG AVTIOTOIXOUG XWPOUG
amoBrkeuong. B -3 & B 4
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6. ETravacuvdéoeTe Eavd TIG aopAAeleg
YIO VO QVAKTAOETE TO JaAgIAGpI
KaBioparog. AQou avakTAoaTe TO
MagINGpl kaBiopaTog Ba TTpETTel va
paivetar; @)

I BeBaiwbeite 611 kKai o U0 UTTODOXEG
) ISOSAFE ¢ival ac@aAwg OTEPEWUEVES
oTa onpeia aykupwong ISOFIX. Ta
XPWHOTA TWV EVOEIKTIKWVY Kal Twv dUo
ii. MNa Totro@étnon pe ISOSAFE uTroSoxwv ISOSAFE mpémel va eival

eVTENWC Tipdoiva B

1. Eioaydyete Toug 0dnyous ISOFIX yia
Bonbeia pe Tnv eykatdoTtacn O odnyoi
otepéwong ISOFIX ytropoulv va
TTPOCTATEUCOUV TNV EMQAVEID TOU
kaBiopaTog amd T0 va oKIoTel. &5

I O1 oUvdeapol ISOSAFE trpétrel va
eival oTeEPEWPEVOI KAl A0QPANITUEVOI
oTa onueia aykipwaong Tou
mpocapTAuaTog ISOFIX.

I EANéyEre via va BeBaiwBeite 611 TO

. Etrekreivere Tig uttodoxég ISOFSAFE
mECOVTAG TO KOUTT pUBUIoNG & Kai
TPABWVTAG £§W TOUG CUVOETNPES. @)
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ouoTNua ouykpaTnong Traidiou ivai
KaAd TotroBeTnUEVO TPABWVTAG Kal
TouG dUo ouvdéopoug ISOSAFE.

. MatroTe T0 KOUWTT PUBUIGNG

ISOSAFE kai otrpwéTe T0 oUoThUa

OuyKpaTnong TTaidiou TTPog Ta TTIoW
OTO KABIGUO TOU OXNUOTOG PEXPI Va
gival o@ikto. &




A@aipeon kai atmroBrikeuon Tou ISOSAFE

ouvdeopol

1. MNa va 10 agaipéoeTe ammo 10 OXNua,
TIOTAOTE TO KOUWTTI pUBUIoNG
ISOSAFE @ -1 ka TPaBAETE TNV BAon
HaKpid até Tokadioua. & -2

2. Z1n ouvéxela TTEDTE Kal
OTTEAEUBEPWOTE TOUG CUVOETHOUG
a6 10 ISOFIX Tou oxAuartog

3. lNa va ommoouvdEoEeTE TOUG
ouvdéapoug ISOSAFE atd Tnv fdon
TIATACTE TO KOUUTTi pUBUIONG
ISOSAFE. @ -1 & @ -2
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ii. Ao@aAioTe TO TTaIdI OOG OTO OUOTNIO CUYKPATNONG

TTaudiov

A. MNa TotroBétnon pe {wvn aoc@aleiog

3 onusiwv

. EAéyETe av o1 0dnyoi TnG dwvng Wwuou

TOU OXAMATOG £XOUV TO OWOTO UYOG
otav 10 TTaIdi BpiokeTal oTo oUCTNUO
ouykpdTtnong Taidiou.

TommoBeTAOTE TN {WVN WHOU PECT OTTO
TOV 0ONYO INAVTA WHOU Kal TTEPACTE TN
{wvn péong péoa aTmd TIG UTTOSOXEG
NG dwvng péong Tou oxAuarog. Evep-
YOTTOINOTE TNV TTOPTIN TOU OXAKATOG KAl
TPABAETE TOV 1udvTa TOU OXAUATOG VIO
va BeBaiwdeite 0T gival opiypévo. EB

O 1pavTag Wwyou TPETTEN va dIEpXETa
a6 1oV 08NY6 TNG {WVNG WHOU.

H dwvn péong TTpéTTel va dIEPXETal aTTO
TIG UTTOOOXEG TNG {WvNG MEDNG.

To guoTnua ouykpdrnong Taidiol dev
MTTOPEi va xpnolpoTroindei av n
aykpaea TnG {wvng acpaAegiag Tou
oxAuaTog gival TTOAU POKPIG WAOTE VO
oTepPEeWDBEi Ye aopdAeia To oUOTNUA
OuyKpAaTnong TTaidiou.

Mn xpnoigotroigite TTOTE pia wvn
OXNMOTOG 2 onueiwv (TTou oUYKPaTET
pévo TN péan).

Mn xpnaoiyotToigiTe Tn QUovn WHou XaAapn
] TOTTOBETNUEVN KATW OTTO TO XEPI.

Mn xpnoigotroigite Tn {wvn WHou
TTiow o1 TNV TTAATN Tou TTaIdioU.

Mnv emiTpétere oTo TTaIdi VA YNIOTPAEI
0T0 OUOTNUA OUYKPATNONG TTaIBIOU O€
TTEPITITWON OTPAYYAAIOUOU.
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B. lNa TomroBétnon pe {wvn ac@alsiog 3 onueiwv kai ISOSAFE

. ToTroBétnon pe ouvdéopouc ISOSAFE sival ommwe & - @

. TomroBeTr0TE TO TTAIdI OTO CUCTNUA CUYKPATNONG TTaIdIOU Kal eEAéYETE av oI odnyoi

NG {Wvng WO gival 0T0 0WoTo UYOG.

3. H tomroBémon pe Jwvn acpaeiog 3 onueiwv eppaviletarl oav €8 - €5

4. ZwoTtd ouvdedepéva n {wvn aoealeiog 3 onueiwv kain ouvdeon ISOSAFE

eppaviZetal oav €6

BeBaiwbeite o1 kai o1 600 uttodoxég ISOSAFE gival ao@aAwG OTEPEWPEVES OTA
onueia aykUpwong ISOFIX. Ta xpwpaTa Twy EVOEIKTIKWY KAl TwV dUO0 UTTOBOXWV
ISOSAFE mpéTrel va eival evieAwg Tpdoiva & -1

EAéyEre yia va BeBaiwbeite 0TI TO cUOTNUO CUYKPATNONG TTAIBIOU €ival KOA
ToroBeTnpévo TpawvTag kai Tog dUo auvdéopoug ISOSAFE.

O IHGVTAG WO TTPETTEN va DIEPXETAl aTTd Tov 0dNnyd TS {wvng wiou. B -3

H qwvn péong mpétrel va repdaoel atmo Toug 0dnyoug TnG (uvng KATw TOU UTTOYaOTRIoU.
To oUoTtnua cuykpdtnong Taidiou dev PTTOPEL va xpnoluoTroinBei eav n aykpdea NG
{wvng ao@aAeiag Tou oxrUaTOG gival TTOAU HaKPIG WOTE va OTEPEWBET uE AOPAAEID TO
oUOTNUA GUYKPATNoNS Traidiou. B -2

[MoTé PNV XPNOIKOTIOIEITE TNV {WVN OXIUATOG, XPNOIUOTIOIEIOTE IOV TN {wvn Tou TTaidiou.
Mn xpnoipotrolgite Tn {Wvn WHOU XaAapn ) TOTTOBETNUEVN KATW aTré TO XEPI.

Mn xpnoipotroigite Tn {Wvn WUoU TTiow atTd TNV TTAATN Tou TTaidiou.

Mnv emiTpémrete oTo TTaIdi va YNIOTPAEl 0TO 0UCTNUA CUYKPATNONG TTaidiol o€
TTEPITITWON OTPAYYOAAIGHOU.
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ATTOOUVOETETE TA MOACKA EPN.

Acite Tig e1koveg € - @
1. MoTAoTE TO KOKKIVO KOUMTTI YIO VO ATTEVEPYOTTOINTETE TV {Wvn.
I' TNa va TorroBeTAoETE TA JAAOKE UEPN AKOAOUBAOTE TIG TTAPATIAVW 0dnyieg YE avTiBeTN

ocipd.
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AlatApnon

AT0BnKeUOTE TO KATTOU OTTOU TO TTaIdI BV Ba €xel TTpdoacn o€ auTo.
MAéveTe T paAaKA KOPPATIO OE KPUo vepd KaTw atrd 30°C.

Mnv o10epwVETE.

Mnv Badete xAwpivn i kaBapioTe Pe oTeyvo KaBApIoua Ta HOAOKE pépn.

Mn xpnoipotrolgite adIGAUTO OUdETEPO aTTOPPUTTAVTIKS, BEVCivn 1] GAAO OpyavIKO
BI0AUTN yIa va TTAUVETE TO OUCTNHA CUYKPATNONG TTaidiol. MTTopei va TTpOKAAEDEl
{nuia oto ouoTnua ouykpdtnon Taidiou.

Mnv oT0BeTe Ta JaAakd pépn Pe duvapn yia va aTeyvwoouv. Mtopei va TTpokAnBouv
(Gpeg aTa YaAakda pEpn.

KpepdoTte Ta yahakd pgépn oTn oKId.

A@aip£oTe TO GUOTNPA OUYKPATNONG TTAIBIWY ATTO TO KABIGUA TOU OXUOTOG £V
Oev xpnoldoTroigital yia heydAo xpovikoé didotnua. TorroBeTAOTE TO GUCTNUO
ouykpdTnong Taidiol o€ OKIEPO PEPOG KAl KATTOU OTTOU TO TraIdi Oev PTTOPED va £XEl
TpooBacn o€ auTod.

WA RDOXK




@ Nozapaensem!

Bbl npnobpenu BbiICOKOKa4eCTBEHHOE MOSTHOCTLHO
cepTudnunpoBaHHoe AeTcKoe aBTokpecsno. [laHHoe aBToKpecro
npegHasHaveHo ans geten secom O 36 kr (Bo3pactom
npuénuanTensHo 0o 12 ner).

BHMMaTenbHO NpoyTUTE HacTosILEee PyKOBOACTBO MO
aKcnnyaTtauum n cobniogante NHCTPYKLMK NO YCTAHOBKE.
TOJIbKO Tak Bbl CMOXETE 3aMTUTbL CBOEro pebeHka ot
cepbe3HbIX TPaBM M NeTanbHOro UCXoAa B cryyae aBapuu, a
Takke obecneunTb emy KOMEOPT BO BPEMS UCMOSb30BaHUSA
JaHHOro n3genvs.

COXpaHI/ITe HacTodLlee pykoBOACTBO MO SKCrsiyataunn ana
AanbHENLWero NCnosib30BaHuA.

NMPOBEPDbTE!

YOoCToBEPLTECH, YTO aBTOMOOUIb OCHALLEH 3-TOYEYHbLIMU
peMHsiMn 6e30nacHOCTH.

PeMHn 6e30nacHOCTM MOryT OTNMYaTLCS NO KOHCTPYKLUUKN 1
ANVHEe B 3aBMCUMOCTW OT NPOM3BOAUTENS, AaTbl NPON3BOACTBA
n TMNa aBTomobuns. [laHHoe aeTckoe aBTOKPECIO
npegHasHa4yeHo A5l UCNONb30BaHMs B YKa3aHHbIX aBTOMOOMNAX
C 3-TOYEYHbIMM PEMHAMN 6E30MACHOCTN, COOTBETCTBYHOLLMMN
TpeboBaHusm eBponenckon gupektusbl UN ECE Ne 16 n gpyrux
9KBMBAareHTHbIX CTaHAapToB. [laHHOE AEeTCKOe aBTOKPECNo
cepTudmumnpoBaHo cornacHo esponenckon aupektuee UN ECE
Ne 44 ¢ cepuen nonpasok 04.

[laHHOe fgeTckoe aBTOKpecCI1o He npeaHa3Ha4YeHo Aid YCTaHOBKU
B aBTOMOOUNSIX, OCHalleHHbIX NMOoACHbIMU peMHAMN.

CBeaeHus o rapaHTum onybnukoBaHbl Ha Beb-canTe joiebaby.
com

I XpaHute PYKOBOACTBO MO 3KCrjiyatauun and AanbHenwero
NCNoJib30BaHNA B OTCEKE OJ14 XpaHEHUA B 3agHen KPbILLKE.

Pwuc.

Pwuc.
Pwuc.
Puc.

(0] AL wON -

O 0o N

MoaronoBHWK

Mopylwka cuaeHbs
Mpskka

Perynsatop pemHewn
KHonka
BblcBOOOXOeHMAISOSA FE
PykosiTka perynupoBku
HaKroHa

[MaxoBbIn pemMeHb
lMneyeBon pemMeHb
Bknagplw ans mnageHues

‘KoMnAeKkTHOCTb

Mepen cbopkol JaHHOro M3genusi NpPoBepkTe HanuumMe Bcex aetanein. B
crny4vae OTCYTCTBMS Kakux-nmbo getanen obpatutech B MarasuH, rae ouino
npuobpeTeHo faHHoe usgenue. [ns copkm He TpebyTCs NHCTPYMEHTHI.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.
Puc.

Pwuc. 10
Puc. 11
Puc. 12

Puc. 13
Puc. 14
Pwuc. 15

Puc. 16

~N

[NogronoBHUK

Pbluar gns perynmpoBku
KpenneHue

OTcek onst XxpaHeHus
WHCTPYKUUM Mo
aKcnnyaTaumm
OcHoBaHue

®ukcartop ISOSAFE
OTBepcTUs Ans NosiCHOM
yacT aBTOMOBUITbHOMO
peEMHS

Hanpasnsatowwme gnsa
cukcaTtopoB ISOFIX

HapyHble TkaHeBble AeTanu: NoAknaaka cuaeHbsl, naxoBas NoAaknagka,
MOArOMOBHMK WM BKMadblW ANs MIadeHUeB. YOOCTOBEPLTECH B HanMymm
BCex getanen. B cnyyae otcyTcTBUS Kakon-nnbo n3 getanen obpatntecb
B MarasuH, rae obirio npuobpeTeHo nsgenve.
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Hw ogHo getckoe aBTokpecno HE rapaHTupyeT NonHyto 3alumty OT TpaBMm B
criydae aBapum. OgHako NpaBuIbHOE UCMONb30BaHWe 4AaHHOMO AETCKOro
aBTOKpEeCna yMeHbLIaeT ONacHOCTb NPUUYNHEHUS peBeHKy TSKenbIX TpaBm
Unm cMepTu.

[aHHoe geTckoe aBToKpecno npeaHasHaveHo TOJIbKO ans netelt Becom oo
36 kr (Bo3pacTom npmbnusutensHo o 12 ner).

SAIMPELLAETCA ycTraHaBnmBaTh AETCKOE aBTOKPECHO NMLIOM MO Xoa4y
OBYDKEHUS, ecrnin Bec pebeHka cocTaBnset meHee 15 kr.

Bce pemMHn 6e3onacHOCTY OETCKOro aBTOKPECHa M aBTOMOOUNS A0MKHbI ObiTh
HaTAHYTbI U HE NEPEKPYYEHDI.

! HE ycTaHaBnvBanTe 1 He UCNOmb3ynTe JaHHOEe AEeTCKOe aBTOKPECHO, He

NpoYMTaB BHUMATESIbHO MHCTPYKLUMMW B HACTOSILLIEM PYKOBOACTBE U
PYKOBOZCTBE MO 3KCMyaTaumm asToMooursi.

SAIMPELWAETCA ycTraHaBnmBaTh 1 UCMOMb30BaTh OETCKOE aBTOKPECHIO,
HapyLLlast UHCTPYKLUM 1 NPeaynpeXxaeHusi, N3roxeHHbIe B JaHHOM
pyKkoBOACTBE. OTO BMEYET 3a COOOM CEPbE3HY0 OMACHOCTb MOSTy4YeHMS
TpaBMbl U cMepTy pebeHka.

SAMNPELLAETCAHA mognduumpoBaTh AETCKOE aBTOKPECTIO, a TakkKe
MCMOrb30BaTh Ero BMECTE C AeTansMu1 APYrX NPOU3BOONTENEN.
SAMNPELLAETCAH ncnonb3oBaTh AETCKOE aBTOKPECHO, Y KOTOPOro MMEHTCA
NOBPEXAEHMS UK OTCYTCTBYHOT AeTanu.

PebeHok HE gomnkeH GbITb B ofexae HenoaxoaaLero pasmepa npu
MCMOMNb30BaHMN AETCKOrO aBTOKPECHA B PEXUME NULIOM NPOTMB HarnpaBneHns
OBWKEHWS, TaK Kak Mpy 3TOM HEBO3MOXHO MPaBUITbHO Y HAAEXKHO
npucTerHyTb pebeHka pemMHAMM 3a nreyun 1 begpa.

! |_|pI/1 MCNoJ1b30BaHUM OETCKOro aBTOKpeECa B peXXmnmMme nmuom npoTuse

HanpaBneHust ABMXEHUS peMeHb 6e30nacHOCTU OOMKeH ObiTb NPaBUIbHO
NPUCTErHYT, a MOSICHOW PeMeHb OIMKEeH pacrnonaraTbCsl BHU3Y, MOTHO
dumKerpys obnactb Tasa.

SAMNPELLAETCAH ocTaBnsATb AETCKOE aBTOKPECTO HEMPUCTETHYTLIM UK
He3akpenneHHbIM B aBTOMOOMIIE, T. K. B 9TOM CIy4ae OHO MOXET ynacTb U
HaHeCTn TpaBMy naccaxupam B Criydae peskoro noBopoTa, BHe3arnHowm
OCTaHOBKW UM CTONKHOBEHUSI C ApyrMM aBTomobunem. Ecnin getckoe
aBTOKPECIO He UCMOMnb3yeTcs perynspHo, yéepuTe ero.
KATETOPNYECKW SAMPELLAETCA octaenaTth pebeHka B AETCKOM
aBTOKpecne 6e3 npucmoTpa.

'B pexnme nMuom NpoTmB HanpaBlieHNA OBUXKEHUA 3anpeLllaeTca yCTaHOBKa

Ha nepeaHee CyaeHbe C aKTUBHOW MOAYLLKOV 6e30MacHOCTH.
SAMNPELLAETCAH ncnonb3oBaTh ObiBLUEE B yNOTpebneHnm aeTckoe
ABTOKPECIIO, MCTOPUSI KOTOPOTO BaM HEU3BECTHA, T. K. OHO MOXET OKa3aTbCs
HeucnpaBHbIM, CO3AaBas yrpo3y 6e3onacHOCTU BaLlero pebeHka.

He pgonyckaite nonagaHvst Ha AETCKOE aBTOKPECHO NMPSIMbIX CONTHEYHbIX
ny4Yen, T. K. OHO MOXET HarpeTbCs U BbI3BaTb AUCKOMAOPT NpU KOHTaKTe C
Koxen pebeHka.
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| BAMPELUAETCS ncnonb3oBaTb BEPEBKM 1 Apyrvie MaTepuarisl BMECTO
pemHen 6e30nacHOCTN. ATO MOXET NPMBECTU K MPUYNHEHMIO TPABM OT
aBToOKpecna.

| BAMPELLAETCSA ncnonb3oBaTh ATCKOE aBTOKPECTIO B Ka4eCTBE 0BbIMHOrO
CTyna, T. K. Npy NaAeH1U1 OHO MOXET TpaBMMPOBaTh pebeHka.

| SAIMPELLIAETCA ncnonb3oBaTh AeTCKOE aBTOKPECTO 6e3 TKaHEBbIX AeTarnen.

| inst 3aMeHbl TKaHEBbIX JeTarneil MOXHO UCMOoNb30BaTh TONbKO AeTan,
pekoMeHOoBaHHbIE NPOM3BOAUTENEM, T. K. TKAHEBbIE AeTanu ABMATCS
HEOTbEMITEMOWN YacCTbi0 KOHCTPYKLUMM AETCKOro aBToKpecna.

| BANPELLAETCS ycraHaBnmBaTh B AETCKOE aBTOKPECHO Miobble NpeaMeThl,
KpOMe MpOKnagokK, pEKOMEHAOBAHHbLIX MPON3BOAUTENEM.

! SAIMNPELLAETCAH nepeHocutb AETCKOE aBTOKPECTIO, KOr4a B HEM HaxoauTcs
pebeHOK.

| BAMNPELLAETCS ocTaBnsiTh HesakpennenHble npeaMeThl B aBToMobune, T. K.
NPy ONPOKUAbLIBAHUM OHW MOTYT HAHECTW TPaBMy naccaxuvpam B cryyae
pes3Koro NOBOpOTa, BHE3AMHOW OCTAaHOBKW U CTOSNIKHOBEHWS C APYTM
aBTOMOBUMEM.

| He ponyckaiiTe 3a)vmaH1s Unn 3anyTbiBaHUS peMHElt 1 Npshkek AETCKOro
aBTOKpEecna B CuaeHbe U ABepyu aBToMobuns.

| SAIMPELLAETCA ncnonb3oBaTh AETCKOE aBTOKPECIIO, MOCTPadaBLLEe OT
cunbHoro yaapa. CpoyHo 3aMeHUTe aBTOKPECHTO, T. K. B HEM MOTYT OKa3aTbCH
HeBMOUMbIE CTPYKTYPHbIE MOBPEXAEHNS Mocne yaapa.

| Ecnn peTckoe aBTOKPECHO HE UCTIOMNb3YeTCs B TeYEHUE ANUTENbHOTO
BPEMEHW, PEKOMEHAYETCSA CHUMATbL €r0 C CUAEHbS aBTOMOOUNS.

| Bo nsbexanue yayLueHus nepen UCrorb3oBaHMeM AaHHOTO M3Aenus
CHUMMWTE C HEro NNacTUKOBBIN NaKeT M YMakoBOYHbIE MaTepuarnbl. XpaHute
NracTVKOBbIV MAKET U YNakoBOYHblE MaTepuaribl B HEAOCTYNHOM Ans AeTen
MecTe.

I Mo BOMpPOCaM, CBSI3aHHbIM C 0OCINy>XMBaHWEM, PEMOHTOM U 3aMeHOW AeTanen,
obpalLanTech B MarasuvH, rae 6bino nprobpeTeHo AaHHoe nu3genve.

| BAMPELLAETCS ncnonb3oBaThb OMOPHbIE TOUKM, OTAMYHBIE OT yKa3aHHbIX B
WHCTPYKLMSIX 1 0003HAYEHHbIX HA LETCKOM aBTOKpPECTIE.

| SAIMPELLAETCA ycTtaHaBnmBaTh AETCKOE aBTOKPECHO B CreayoLLmX
cnyyasx:
1. Ha aBTOMOGMIbHBIE CMAEHBA C 2-TOYEYHBIMU PEMHSAMM BEe3onacHoOCTw.
2. Ha aBTOMOOWIbHBLIE CUOEHBS, YCTAHOBIEHHbIE NTULIOM NPOTUB XO4a

OBVDKEHWS UM B CTOPOHY OT XOAa ABVPKEHMS aBTOMOOUNS.

3. Ha aBTOMOOUIbHBIX CUOEHBSAX, HEYCTONUMBBLIX BO BPEMS YCTAHOBKM.

| 3anpeLyaeTcst UCNonb3oBaTh AaHHOE OETCKOE YAEPKMBatOLLIEE YCTPONCTBO,
€CINM OHO YNarno CO 3HAYUTENBHOM BbICOThI, Y4APUIIOCh O 3EMITIO CO
3HAYUTENBHOW CKOPOCTBLIO UMM UMEET BUAMMbIE CreAbl MOBPEXAEHNS.
MponsBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ 3aMEHY, ECIN OETCKOE
YAEPXKMBAIOLLEE YCTPONCTBO ObINO NMOBPEXAEHO B TAKOW HELLTATHOW
cuTyaumu. B BblleykasaHHbIX criyvasix noTpebyeTtcs npruobpecT HoBOe
[ETCKOE yaepXKnBatoLLiee YCTPOWCTBO.
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YpesBbiyanHble cuTtyauum

B cny4ae ypesBblyariHOro NPOWCLLECTBUS UMM HECYACTHOTO criyyasi criefyet
He3ameanUTeNbHO okasaTb pebeHKy NepByt NMOMOLLb U 06paTUTLCS K Bpauy.

UHdopmauuma o6 uspgenum

YcTaHoBKa C MNOMOLLbIO 3-TOYEYHOMO PEMHSI

1. D70 yHMBepcanbHoe AeTckoe aBTokpecno. OHO cepTdULMPOBaHO
cornacHo gupektuee UN ECE Ne 44 ¢ cepuewn nonpasok 04 aonst o6b14HOro
NCMOosb30BaHNst B aBTOMOOWIAX U NOAXOAUT AN YCTaHOBKM B OONbLUMHCTBE
(HO He BO Bcex) aBTOMOBUNSX.

2. B ugeanbHOM crnyvae npov3BoauTeNb aBTOMOOWNS OOMKEH yKa3aTb B
PYyKOBOACTBE MO 3KCMfyaTauny aBToMobuns, 4To aBToMObub paccumTaH
Ha yCTaHOBKY YHMBepCaribHOro AeTCKOro aBTokpecna Ans AaHHoW
BO3PaCTHOW rpynnbl.

3. JaHHOe OeTcKoe aBTOKPECHo KnaccuduLmMpoBaHO Kak yH1UBepcarnbHoe
no Gonee CTPOrNM KPUTEPUSIM, YEM KPUTEPUU, MPUMEHSIBLLUMECS NS OLEHKU
npeablayLwmx U3nenuin, He CoNnPOBOXAABLLMXCS AaHHbIM YBEAOMITEHMEM.

4. B cnyyae nosiBNeHNsi COMHEHMI obpallanTech K oUCTPUObIOTOPY AETCKOro
aBToKpecna.

YcTaHoBKa C NOMOLLbH 3-TOMEYHOro peMHsi 6esonacHocTy 1 kpenneHun ISOSAFE

1. JaHHOe JeTckoe aBTOKPECIIO KraccudunumpoBaHo Kak
nonyyHueepcarbHoOe 1 NpeaHa3HavYeHo ANns YCTaHOBKU Ha CUAEHbSA
cnepyowmnx asTomobunen. [laHHoe AeTCKOe aBTOKPECNO MOXHO
YCTaHOBUTb C NOMOLLbI0 3-TOYEYHOIO UHEPLMOHHOIO B3POCIIOro peMHS
©esonacHocTu, cepTudmumpoBaHHoro cornacHo npasunam UN ECE 16
U1 aHanorM4HbIM cTaHgapTam (C NOMOLLbH OAHOBPEMEHHO 3-TOYEYHOIro
WHEPLMOHHOro B3pOCrioro pemHst 6eaonacHoctn n cuctembl ISOSAFE npu
MCMnonb30BaHMM OETCKOro aBTokpecna B pexume «pynna 2/3»).

2. CugeHus B apyrux aBTOMOOUNAX Takke MOTyT NoaxXoauTb And
YCTaHOBKU OETCKOro aBToKpechna. B cny4yae noasneHunsa COMHEHNN
06an.l,a|7|Ter K npon3BoaguTernto v npogaBLy AETCKOro aBTokpecna.

3. CBepbTeCh C HAWMM MEePEYHEM KpenneHuin B aBToMoounax (Ha
n3genuu, a Takke Ha Halewm BeG-canTe).
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U3penue [leTckoe aBTOKpeECHO

Mopenb C1721

Bec u Bo3pacT pebeHka: Bec 0-36 kr (Bo3pacT npmbnuautensHo 0-12 ner)
BecoBas rpynna 0+/1/2/3

Martepuansbi: nnacTuk, MeTansn, TkaHb

Homep nateHTa: naTteHTbl 0OPMIISTCA

Bbi6op cnocoba yctaHOBKM

MHcTpykuum no
MCMONb30BaHWIO BKMaapilla
AN MnageHueB

Bec Cnoco6 Wnnioctpauusa MpumepHbI Mo3unums
pebeHka | yctaHoBKku YCTaHOBKU BO3pacT cuaeHbA

YT06bI NMOTHO
3admkcmpoBaTb

pebeHka B Bo3pacTe
Moanuus 5-6 0-9 mecsiLes

Ao 4 net . A A . HeobxoauMo
. . CMOSb30BaTh

BKMagbIW Ans

“Jnyom npotue:
< 18 kr . Hanpasnexus .
. [BUKeHWs ©

3-TOYeUHbIN peMeHb - . . MIlageHueB.
6esonacHocTi . . .

N © 3-TOYeYHbI peMeHb :
© Musomno ° 6e30nacHoCTH : : Mosnunsa 1-4 : ,Eloj:;a;;;e Z:na;/:b;m
19730 K wepasnenne. v : 3-12rner A A : ipanTenpen:le B

: ABMXEHUs

A A yKa3aHHOM MecTe

. . 3-TOYeuHbIt pemMeHb . . .
\ . . BesonacHocT n ISOSAFE . . )

BaxHasa nicgpopmauusn

SAMNPELWAETCA ycTaHaBnmBaTb AETCKOE aBTOKPECIIO JIULIOM MO Xoay
OBWXeHUs, ecnu Bec pebeHka cocTaBrnseT MeHee 15 kr.
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Oco6eHHOCTN YyCTaHOBKMU WUcnonb3oBaHue 6OKOBOI'O

3dlLHUTHOIO 3KpaHa

Cwm. pucyrkn @ - @

I [Insi 6onee adhpeKkTMBHOM 3aLLUNTHI
pebeHka OOKOBOW 3aLLUUTHbLIV 3KpaH
OOMKeH BbITb pPackpbIT.
I [Ins makcumarnbHOW 3aluTbl OT
yAapoB OOKOBOW 3aLLUTHbIN 3KpaH
nocre packpbITusi BygeT NOCTOSAHHO
3adMKCnpoBaH B PacKkpbITOM
NOMNOXeHUN. @

§f
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Cwm. pucyH @ - @




PerynupoBKa

Cwm. pucyHkv @ - ©

HaxmunTe Ha pyKOSITKY PerynipoBKi
HaKMOHa W YCTaHOBWTE [JETCKOe KPecro
B Tpebyemoe nonoxenue. @

Yrnbl HaknoHa nokasaHsl Ha puc. @

[Ba yrna HaknoHa nog Homepamu 5 n 6
npeaHa3HayYeHbl Ans yCTaHOBKMN MULIOM
NPOTMB HanpaBfeHNst BMKEHUS 1

0603Ha4YeHbl CUHMMU TPEYroNbHUKaMW.

YeTblpe yrna HakrnoHa nog Homepamu
1-4 npegHasHaveHbl NS YyCTaHOBKM
JIMLIOM MO HanpaBneHUo ABMKEHUS U
0003Ha4eHbl KpacHbIMM
TPEyronbHUKaMm.

YToObI Bbl6paTb HY>XHO€E MNoroXeHne
HaKInoHa, CoBMeCcTuTte BerHMI7I
MHOUKaTOP HaKIoHa C HWXHUM
TPEeyronbHUKOM.
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HaKJ1OHa

PerynupoBka BbICOTbI

NnoaronoBHUKA U rnredvyeBbiX peMHe|7|

Cwm. pucyHkn © - @

YcTaHOBWTE NOATONOBHUK U NMEYEBbIE PEMH Ha NPaBULHYIO BLICOTY B

COOTBETCTBUM C POCTOM pebeHka.

I Mpu ycTaHOBKe NULIOM NPOTUB HaNpaBNeHUs ABMKEHUS OTBEPCTUS Ans
nneyYeBbIX PEMHell JOoIKHbLI pacnonaratbCs Ha ypoBHe nrey pebeHka unm
HeMHoro Huxke. € -1

| Mpu ycTaHOBKe NULIOM MO HanpaBneHUIo ABWKEHNS NneyYeBble
HanpaenaLMe peMHeli 6e30NacHOCTU JOMKHbLI pacnonaratbCsl Ha ypoBHe
nney pebeHka unu HemHoro Boiwe. € -2

Ecnun nnedveBble PEMHU 6y,EI,YT pacnoJyioXeHbl Ha HeﬂpaBMﬂbHOVI BblCOTE,
peGeHOK MOXET BbINaCTb U3 OETCKOro aBTOKpPECIia B Clly4ae aBapuun.

1

HaxxmuTe Ha pblvar gnsi perynMpoBKM NOArONOBHUKA U MPU STOM NOTSHUTE
NMOArONTIOBHMK BBEPX MM BHU3 TaK, YTOObI OH 3aLlenkHyrcsa B ogHom 13 10
NOSIOXKEHWUN.

lMonoxeHns NOArofIoBHMKA NokasaHbl Ha pwuc. @

| BOKOBWHbI pacKkpblBaOTCA aBTOMaTUYECKM Npu NepeBoae NoLrosioBHUKA 13
nosunummn 6 B nosmumo 10.

C /o
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2. MponycTuTe NnevyeByto YacTb PeMHsi 6e30MacHOCTM Yepes ABa OTBEpPCTUS
AN WTaTHbIX peMHel 6e30MacHOCTM Ha 3adHeM cuaeHbe asTomobuns. ®

INTnuom NPOTUB HamnpaerneHnsa ABNXXeHuA

(ansa peten oo 18 kr / HoBopoxXaeHHble — 4-neTHue
O€eTn)
Cwm. pucyHiv @ - D

PackpoiTte uKCcnpyoLwmii MexaHM3mM peMHS U NponyCcTUTE Yepes Hero
nneyeByt YacTb PEMHS.
YOoCcToBEpPLTECH, YTO KpbILLKA 3aXunma NOoMHOCTLIO 3akpbiTa, ecnu dukcatop

He ncnonb3yeTcsi, BO n3bexaHue TpaBM U1 NoBpexaeHust obMBKM
aBTOMODUNSA.

| YcTaHOBUTE OETCKOe aBTOKPECIO Ha 3aaHee cuaeHbe aBToMobuns un
nocaamTe pebeHka B IETCKOe aBTOKPECTIO.

. YCTaHOBKa NnLOoM NpPOTUB HaripaereHnAa aBu>XeHnA

YcTaHOBWTE [ETCKOEe aBTOKPECHO nog TpebyeMbiM yriom HakroHa (B ogHy
U3 2-X NO3ULMIA NS YCTaHOBKM MULIOM NPOTUB XOAa ABWXEHNS).
CoBMeCTUTE BEPXHUI MHAUKATOP HaKMoHa C O4HUM U3 HUXKHUX CUHUX
TPeyronbHUKOB.

I Tepen ycTaHOBKOW OETCKOrO aBTOKpPECa OTperynmpyinTe BbicoTy
Hanne4HbIX peMHeN.

I Mpn ycTaHoBKe 1 perynupoBKe peMHs 6e30nacHOCTU, yOOCTOBEPLTECh, YTO
€ro nrieyeBast YacTb U NOsSICHAsi YacTb HE NepPEKpPYYEeHbl U PEMEHb
PYHKLMOHNPYET AOMKHBIM 06pa3oMm. 3. XOpoLwuo npmxmuTe geTckoe

aBTOKPECIIO U HaJeXHOo
3adouKCupymnTe ero, NOTsHYB 3a
MOSICHYIO YacCTb PEMHS
6esonacHocTn. B

I' TlpoBepbTe HAagEXHOCTL huKkcaumm

I' MosacHasa YacTb peMHs ©e3onacHOCTM OoMmKHa npoxoauTb NoA BKNagblllem [EeTCKoro aBTokpecna u obga3aTernksHo
Ons MrageHues. sakpoiite kpennexue. & -1

I akpblBasi 3aCTEXKN KPENneHusi, He
nofCTaBnsNnTe nanbLbl BO n3bexaHve
TpaBMbl.

I [leTckoe aBTOKpeCo 3anpeLlaeTcs
MCMONb30BaTh, €CNY NPsiKKa PeMHs
©6e3onacHoCTK (rHe3goBas YacTb)
CMNULLKOM ANMHHAs U He No3BosisieT
HaOeXHOo 3aKpenuTb OEeTCKoe
aBTOKPECHO.

I Ewe pa3 npoBepbTe HAAEXHOCTb U
HEeNoOABWMXHOCTb YCTAHOBKWN AETCKOro
aBToOKpecrna Ha aBTOMOOUITbHOM
cuaeHbe.

1. MponycTuTe NOSACHYI0 YacTb peMHs 6e30MnacHOCTM Yepes 0TBepCTUA Ans
MOACHOM YaCTN PEMHS, a 3aTeM 3acTerH1Te 3aMoK aBTOMOBMIBLHOIO PEMHS
6esonacHocTu B npskke. & @
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MpaBWLHO 3aCTErHYThIN peMeHb 6e30MacHOCTY NokasaH Ha pucyHke

I MosicHas YacTb peMHsi 6e3onacHOCTU AOSKHA NPOXOAUTbL Yepes OTBEPCTME
ANS NOSICHOI YacTh pemHst 6esonacHocTu. B -1

I MineyeBas YyacTb peMHsi 6e30MacHOCTN OMKHA NPOXoAnUTb Yepes OTBEPCTUE
ANSA nneYeBoit YacTn peMHs 6e3onacHocTu Ha 3agHeM cuaeHbe. O -2

I 3aMok aBTOMOBMIbHOrO peMHs1 6e30MacHOCTM AOIMKEH ObITb NPaBUIbLHO
3acTerHyT B npsbkke, cm. puc. @ -3

ii. MpucternBaHne pebeHka B aBTOKpeCHe
Acnonb3oBaHWe Bknagblwa ansi MiageHueB

OTcoenunHuTe
3aCTexXKn Ha
NoAronoBHUKE,
4yTobbl YyoanuTb

BKnaabliwa.

PekomeHpyeTcs

ncnonb3oBaTb BECh
BKNagbll Ans MnageHues -
B Bo3pacTte 0-9 mecsaues
Unu fo Tex nop, noka -
pebeHok He nepepacTeT
3TOT Bknaabiw. Bknagbiw -
ONs MnajeHueB ynyylaerT :
3aluTy OT yaapos. :

-

-NOAroNnoBHYHO Lh’:lCTbE

\

YoanvuTe noAronoBHy
yacTb Bknagbiwa Ans
MNnajeHuUeB, Korga ronosa
pebeHka nepectaHeT
yoo6HO nexaTtb B HEW.

...................................................

YpanuTte HaTenbHYO
" yacTb Bknagbiwa Ans

MnageHues, Korga nrne4yu

g pebeHka nepecTaHyT
u yaoo6HO nomewaTtbecs B
Hewn.

......................................................

S\
: ﬁﬁ "A Ecnn pebeHky He
: / ; i xpataeTt mMecTa,
: ‘ / | OTCTErHuTe 3aCTexku
: \ I " W [OCTaHbTe MOAYLWKY
: ‘\\_ A\,/ N3 BKnagbiwa Ans

r?x-\'ﬁ mnapeHues. Moaywky

OTAENbHO OT Bknagbiwa,
noaknanbiBas ee noa
cnuHy pebeHka ans
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1. HaxxaB Ha KHOMKY perynmpoBKu
PEMHEW, NONMHOCTLIO BbITAHWUTE ABa
nrneveBbIX PEMHSA AETCKOro
aBTokpecna. @

2. HaxmuTe KpacHyt KHOMKY, YTOObI
paccTerHyTb npsbkky. 6

3. MocaguTe pebeHka B AeTckoe
aBTOKPECHo U noMecTuTe 06e pyku
nog pemuu. ®

4. 3acterHute npsxky. @




5. BblTawmre perynmpoBOYHbIN
PEMEHb Ha HYXXHYHO OJINHY, YTOObI
NIOTHO 3adonKCUpoBaTh pebeHka.

I Mocagwne pebeHka B feTckoe
aBTOKpeCno, NpoBepbTe
NpPaBuUNbHOCTb BbICOTbI NIIEYEBbIX
peMHen.

I ObsizaTenbHO NpucTernBanTe
pebeHka peMHSAMU. PEMHU JOMKHbI k
ObITb XOPOLUO HaTAHYThI, 63
NpOBMCaHWSA.

Jluom no HanpaBneHuo ABMKEHUS

(onsa peten Becom 15—-36 kr / Bogpactom 3—12 ner)
CMm. pricyHkv @ - @

i. YcTaHOBKa n1LOM o HanpasieHno ABNXEHUA

I'IpM YCTaHOBKe JITMLIOM NO HanpaeneHUo OBMXEHUA OOCTaHbTe BKIaablLl
ana mnageHueB n NoMecTuTe nredvyeBble PeEMHU, MPAXKY 1 chKcaTopbl B
OTCEeKM OAnda XpaHeHnA peMHe|7|.

Mepea nomeLleHrem nneYeBbix PeMHeNn 1 NPSKKA B OTCEeKM AN XpaHeH s
BbICTABLTE MPaBUbHYHO ANUHY MieYEBbIX PEMHEN.

YcTaHoBWTE OeTCKoe aBToKpecno nog TpebyemMbim yrnom HakmnoHa. (B
NOMNOXeHUM NMLOM MO HanpaBneHWIo ABUKEHUS NPedyCMOTPEHO 4
noauumun). CoBMeCTUTE BEPXHUIA UHOMKATOP HaKMOHa C OOAHUM U3 HYKHUX
KpacHbIX TPEYronbHUKOB.

Mpu ncnonb3oBaHWMK 1 PETYNIMPOBKE LUTATHOMO PeMHsi Ge3onacHoCTH
cnepuTe 3a TeM, YTOObI OH He OblN NepekpyyeH, Tak Kak 3To MeLuaeT
npaBubHON hrkcaumm pebeHka.
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1. HaxxmuTe KpacHyt KHOMKY, YTOObI
paccTerHyThb Npskky. &

2. [loctaHbTe BkNaabll Ang
MnageHLuUeB.

I Tlpn ycTaHOBKe OETCKOro
aBTOKpECHa B MOMOXEHUM NIULIOM MO
HarnpaBneHno ABUKEHUS He
MCnonb3ywTe BKNaablw Ans
MnageHLUeB.

.

3. OTcoeamHuTe 3acTexkn. & -1

4. MNogHNMUTE BEPXHUI KnanaH N OTKUHLTE HXKHUI KnanaH Brepes, a 3aTem
NoMecTUTe Nrie4YeBblE PEMHU B COOTBETCTBYHOLLME OTCEKUN OIS XPaHEHUS.
® -2

5. MpuTsaHUTE NPspKKY K 3aQHEN YacTy NOAKNAAKN CUAEHbS U MOMECTUTe
NPSHKKY U 3aCTEXKN NPSKKN B COOTBETCTBYIOLLIME OTCEKN AN XPaHEHUS. (53]

Bnd-4
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6. YTo6bI yCTAHOBUTbL Ha MECTO
noaknaaky CuaeHbs,
NPUCOEOUHNTE 3aCTEXKN.
CobpaHHasi nogknagka cugeHbsi
rnokasaHa Ha pucyHke 2

1. BcTaBbTe Hanpaenswowmne
ISOFIX, koTopble NomMoryT Bam
BbIMOMTHUTL YCTaHOBKY.
Hanpaengtowme kpenneHumn
ISOFIX 3awuiiatoT NoBEPXHOCTb
aBTOMOOWIBHOIO CUAeHbS OT
nospexaeHuin. @

2. BblaBuHbTE hmkcaTopbl
ISOSAFE, HaxaB KHOMKy
dukcatopa @Dy NOTSAHYB 3a
dukcaTopsl. @
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I YbenouTech B TOM, 4YTO 0ba
dukcatopa ISOSAFE HagexHo
3aKpensneHbl B TOYKax KpenneHnst
ISOFIX. LiBeT nHankatopoB o6oumx
dukcaTtopoB ISOSAFE gomkeH
ObITb 3eneHbIM. &)

I ®ukcatopbl ISOSAFE Heobxogumo
3aKpenuTb B TOYKAX KPEmnneHus
ISOFIX.

I lMpoBepbTe HagEeXHOCTb

KpenneHus 4eTCKOro aBToKpecna,
noTsiHyB 3a 0oba chmkcaTopa
ISOSAFE.

3. HaxkmuTe Ha KHOMKY perynmpoBKu

ISOSAFE v 3agBuHbTE geTckoe
aBTOKpECOo Ha3ag, NioTHO
Npwxae ero K CrunHke cuaeHbst
aBTOMOGMNA. &)




CHATME 1 XpaHeHne hrkcaTopoB
ISOSAFE

1. YT0ObI N3BNEYL N3 aBTOMOLGUIS,
HaXXMUTE Ha KHOMKY perynstopa
ISOSAFE @ -1 n notaHnTe
OCHOBaHME OT CMINHKW CUAEHbS
aBTOMO6MNA. € -2

2. 3arem HaxMmuTe 1 BbicBobOaUTE

(bl/IKcaTOpr M3 CUCTEMbI KpenneHuna

ISOFIX aBTOMOGUNS. &)

3. YTobbl 3aaBUHYTbL chmkcaTopbl
ISOSAFE B ocHOBaHue, HaXXMuUTe

KHOMKy perynuposku ISOSAFE. @ -1

ne-2
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ii. MpuctermBaHne pebeHka B aBTOKpecne

a. YcTaHoBKa C MOMOLLbHO 3-TOHEYHOTO
PEMHS

1

. MpoBepkTe BLICOTY NeYeBbIX

HanpaBMALLMX ANS PEMHS
6esonacHocTu, koraa pebeHok
HaxoOWTCs B IETCKOM aBTOKpEecre.

. npOI'IYCTI/ITe nfie4eByro YacCTb PEMHA

Yyepes NeYeByo HaNpaBnsoLLYH, a
MOSICHYIO YacTb PEMHSI — Yepes
OTBEPCTUSA A71s1 NOSICHON YaCTW PEMHS
6esonacHOCTW. 3acTerHuTe 3amok
aBTOMOOUIBHOIO peMHs 6e30macHOCTM
Y NOTSIHWATE 3a LUTATHbIN PEMEHb
6e3onacHoCTY, YTOObI MPOBEPUTL ETO
HaTsbkeHue. &

MneyeBas YyacTb pemMHsi 6e3onacHoCT
JOIMKHa NPOXOAWTb Yepes MIeyeByHo
HaNpaBnALLYIO NS pEMHS
©esonacHoCTu.

lMosicHast YacTb PEMHS A0IMKHA
NpPOX0AnTb Yepes OTBEPCTUS Of1s
MOSICHOMN YacTu peMHsi 6e30nacHoCTY.

[leTckoe aBTOKPECIO 3anpeLuaeTcs
1CMonb30BaTh, €CAN NPshkka PEMHS
6esonacHocTy (rHe3n0Bast YacTb)
CMULLKOM AfVHHAs U He NO3BOMsieT
HaOEXHO 3aKpenuTb AeTCKoe
aBTOKpecro.

Kareropuyecku 3anpetlyaercs
MCNONb30BaTh TOSMLKO MOSICHOWM pEMEHD,
dhukcmpytoLmii Tonbko 6eapa pebeHka.

3anpeLLaeTcs 0CTaBnATb MNEYEBYHO
YacTb peMHs 6e3onacHoCTU
HeHaTsIHYTOW, a Takke pacronaratb ee
noa, MbILLIKOW.

3anpeluaertca pacnonaraTb Mevesyto
YacTb peMHsi 6e3onacHOCTY 3a CrHON
pebeHka.

He ponyckanTte crnionsaHus pebeHka
BHW3 B IETCKOM aBTOKPECHe, Tak Kak 3To
MOXET MPUBECTY K YAYLLEHHO.
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b. YcraHoBKka ¢ momoLLbio 3-To4eYHOro pemHsi 6esonacHoctu 1 kpenneHun ISOSAFE

1. YcraHoBka kpennenuin ISOSAFE nokasaHa Ha puc. @ - &

2. MNocagus pe6eH|<a B ETCKOE aBTOKPECIO, NpoBepbTe NPaBUIIbHOCTb BbICOTbI
nrie4eBbIX HANMpPaBnALLLNX A4 peMHA ©esonacHocTu.

3. YcTaHOBKa C MOMOLLILH0 3-TOYEYHOTO peMHs 6e30nacHOCTM nokasaHa Ha puc. @

4. [leTckoe aBTOKPECTO, NPaBUIIbHO YCTAaHOBMEHHOE C MOMOLLIbIO 3-TOYEYHOIO
pemHs BesonacHocTh 1 cuctembl ISOSAFE, nokasaHo Ha puc. €

I Y6egutech B TOM, 4To 06a dhmkcatopa ISOSAFE HagexHO 3akpenneHbl B TOYKax

kpennenus ISOFIX. LiBeT nHgmkaropoB o6ounx dukcatopoB ISOSAFE gormkeH

BbITb 3eneHbIM. @ -1

I MpoBepbTe HAAEXHOCTb KPEMMEHNs ETCKOro aBTOKPECNa, NMoTsHYB 3a 06a
dukcatopa ISOSAFE.

MneyeBasi YacTb pemMHs1 6e30NacCHOCTY JOMMKHA NPOXOAUTL Yepes NeyeByo
HanNpaBNSIoLLYI0 Ans peMHs 6esonacHocTy. @ -3

MosicHas YacTb peMHS AOMKHA NPOXOAUTb Yepe3 NMOsICHbIe HanpaensoLwme s
peMHs1 6e30MacHOCTW.

[leTckoe aBTOKPECIO 3anpeLLaeTcsi UCMonb30BaThb, ECINM MPsHKKa PEMHS
©e3onacHocTH

(rHe3n0Bas YacTb) CIMLLKOM [fIMHHASA 1 HE NO3BOMSIET HAZEXHO 3aKPenuTh
[eTckoe aBTokpecro. €9 -2

KaTeropuyecku 3anpeLlaeTcs UCrosib30BaTh TOMbKO MOSICHOM peMeHb,
drKCHpYHOLLMIA TONbKO Befpa pebeHka.

3anpelLaeTcs 0CTaBMATb MIEYEBY0 YacTb PeMHsI 6e30MacHOCTW HEHATSHYTON, a
TalkKe pacrionaraTb ee Mof MbILLKOW.

| 3anpeluaetcs pacnonaratb NreyeByto YacTb pemMHs1 6e30MacHOCTY 3a CNIMHOW
pebeHka.

I He ponyckanTe crion3aHusa pebeHka BHU3 B 4ETCKOM aBTOKPECTIE, TaK Kak 3TO
MOXET MPUBECTU K YOYLLEHUIO.
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CHATUe TKaHeBbIX aeTaneuv

Cm. pucyHkn @ - @
1. HaxkmuTe KpacHyto KHOMKY, YTOObI pacCTerHyTb NPsiKKY.

I Ytobbl HageTb AeTanu U3 TKaHU BbIMOMHUTE NPUBELEHHbIE BbILLE LIArM B
obpaTHOM nopsiake.
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Yxon 3a nsgenuem

! XpaHuTe ero B HeJOCTYNHOM AN AeTen mecTe.

TkaHeBble geTanu crieqyeT cTupaTth B XONOAHOM BoAe C TEMMNepaTypon He
6onee 30 °C.

3anpeu.|,aeT09| MmagnTb TKaHeBbIE AeTarnu.

3ar|peu.|,aeTcs| oTbenuBaTtb 1 nogBepratb TKaHeBble AeTali XMM4YNCTKe.

3anpemaeTcs| Mcnofib3oBaTb Hepa36331'leHHble HeﬁTpaJ‘Ibele motrouimne
cpencrtea, GEH3VH 1 apyrue opraHn4eckme pacrtsopuTen ana YNCTKU
LOETCKOro aBToKpeca. 370 MoXeT npmBecCTU K NoBpeXaeHU OEeTCKOro
aBTOKpecna.

! He oTxmumainTe TKaHeBble AeTanu, CBEPHYB UX C yCUITMEM. [Nocne aTtoro Ha
TKaHeBbIX getandax MoryTt 06pa3OBaTbCF| CKnagku.

! BbiBelunBanTe TkaHeBbIE AeTanu Anis CYLLUKWN B TEHWU.

! Ecnu getckoe adBTOKPECII0 HE UCNOJIb3yeTCA B Te4YeHne ONUTENbHOro
BpeMeHMu, n3BneKanTe ero u3 aBToMooumns. XpaHI/ITe L0ETCKOe aBTOKpPeCIo B
TEMHOM MecCTe, He4OCTYNnHOM AnA neten.
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@ Dobrodosli pri Joie™ 'Seznam delov A

Kupili ste visokokakovosten, popolnoma certificiran otroski Prepri¢ajte se, ali so vsi deli na voljo. Ce kateri manjka, se obrnite na
avtosedez. Ta izdelek je primeren za otroke, ki tehtajo do 36 kg lokalnega prodajalca. Za namestitev avtosedeza ne potrebujete orodija.
(priblizno 12 let ali manj). sl. 1 opora za glavo sl. 10 vzvod za nastavitev
sl. 2 sedezna podloga opore za glavo
Pazljivo preberite ta navodila za uporabo in sledite navodilom sl. 3 zaponka sl. 11 zaklep
za namestitev, ker je to EleNl nacin, da zaScitite svojega Otrcv’ka sl. 4 trak za prilagoditev pasu sl. 12 predal za shranjevanje
pred hudimi telesnllml poskodb?ml ali smrtjo v primeru nesrece sl 5 gumb za nastavitev Isosafe navodil
ter otroku zagotovite udobje v ¢asu uporabe tega izdelka. .. : :
sl. 6 rocica za prilagoditev sl. 13 baza
POMEMBNO - NAVODILA SHRANITE ZA KASNEJSO nasions S foslepriucel
. sl. 7 mednozni trak sl. 15 reze trebusnega pasu
PONOVNO UPORABO. PROSIMO, PAZLJIVO PREBERITE. , ) gap
sl. 8 ramenski trak vozila
sl. 9 vloZzek za dojencka sl. 16 vodili ISOFIX

PrepriCajte se, da je vase vozilo opremljeno s 3-toCkovnim
varnostnim pasom. Zunaniji tekstilni deli vkljuujejo sedezno podlogo, podlogo za mednozje,
oporo za glavo in vlozek za dojencka. PrepriCajte se, da ni manjkajocih

: : P o o delov. Ce kak$en del manjka, se obrnite na prodajalca.
Varnostni pasovi se lahko razlikujejo po konstrukciji in dolzini : procel

glede na proizvajalca, datum izdelave in vrsto vozila. Ta otroski
avtosedeZ je primeren samo za vozila, opremljena s 3-tockovnimi
varnostnimi pasovi, ki so odobreni v skladu s pravilnikom UN
ECE 16 ali drugimi enakovrednimi standardi. Ta avtosedez je
odobren s spremembami pravilnika UN ECE 44, 04.

Ta avtosedeZz ni primeren za uporabo v vozilih, ki so opremljeni
samo s trebusnimi varnostnimi pasovi.

Za informacije o garanciji obis€ite naso spletno stran joiebaby.
com.

Navodila za uporabo shranjujte v predalu za shranjevanje
avtosedeza.




OPOZORILO

| NOBEN avtosedeZ ne more zagotoviti popolne zas¢ite pred poskodbami v
nesreci, vendar pa pravilna uporaba zmanjSuje tveganje za resne poskodbe ali
smrt vaSega otroka.

| Avtosede? je namenjen otroku, ki tehta manj kot 36 kg (priblizno 12 let ali

manyj).

NE uporabljajte avtosedeza, obrnjenega naprej, dokler otrok ne preseze 15 kg.

| Vsi pasovi, ki drzijo avtosede? pritrien v vozilu in vsi pasovi, ki $¢itijo otroka, se
morajo tesno prilegati in ne smejo biti zviti.

| NE uporabljajte in ne name$&ajte tega otrodkega avtosedeza, dokler ne

preberete in ne razumete navodil za uporabo avtosedeza in navodil za
uporabo svojega vozila.

| NE names$gajte avtosedeza ne da bi upostevali in sledili navodilom, sicer lahko
tvegate resne poSkodbe ali smrt vaSega otroka.

| NE modificirajte ali kakor koli posegaijte v avtosede? ali ga uporabljajte skupaj z
dodatki drugih proizvajalcev.

NE uporabljajte avtosedeza, Ce je poSkodovan, ali kakSen del manjka.

| Otrok v avtosedezu, ki je obrnjen naprej ali nazaj, NE SME biti preveé oblegen,
saj to lahko prepreci varnost vasega otroka. Trakova ramenskega pasu in pas
med stegni morajo biti pravilno in varno pri¢vrsceni.

| Ko se vas$ otrok nahaja v avtosedezu, ki je obrjen naprej ali nazaj glede na
smer voznje, morate pravilno namestiti in pritrditi varnostni pas, in sicer se
prepricajte, da trebusni pas ni nad otrokovo medenico.

| NE puscajte avtosedeZa nepripetega oziroma nepriévrééenega v vasem
vozilu, saj lahko v ostrem zavoju, pri nenadni zaustavitvi ali trku poskoduje
potnike. Avtosedez odstranite, e ga ne uporabljate redno.

| Otroka NIKOLI ne pusgajte brez nadzora v avtosedezu.

| NE name3¢ajte tega avtosedeza, obrnjenega nazaj na sedez vozila, ki je
opremljen z zra¢no blazino. To lahko povzroci resno poSkodbo ali smrt.

| NIKOLI ne uporabljajte rablienega avtosedeza, &e ne poznate zgodovine
— kakrsna koli morebitna poskodba lahko ogrozi otrokovo varnost.

| Prosimo, da avtosedeZa ne izpostavijate neposredni sonéni svetlobi, saj se v
tem primeru lahko prevec segreje in je prevro€ za otrokovo kozo.

| NIKOLI ne uporabljajte vrvi ali katerega koli drugega nadomestka namesto
varnostnih pasov, v primeru, da je avtosedeZ poSkodovan.

| Otroskega avtosedeza NE uporabljajte kot obi¢ajen stol, saj lahko pade in
poskoduije otroka.

| NE uporabljajte avtosedeZa brez tekstilnih delov v njem.
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| Tekstilni deli se smejo zamenjati le s tistimi, ki jih priporo&a proizvajalec.
Tekstilni deli predstavljajo sestavni del avtosedeza.

| NE dodajajte nikakrsnih dodatkov ali nadomestnih delov razen tistih, ki so
opisani v navodilih in oznaCeni na avtosedezu.

| Izdelka na prenasajte skupaj z otrokom.

| NE postavijajte nezavarovanih predmetov v vozilo, ker jih lahko vrZe s sedeza
ali po vozilu in lahko poskodujejo potnike v ostrem ovinku, pri nenadni
zaustavitvi ali tréenju.

| Ne dovolite, da bi se pasovi avtosedeza ali zaponke uijeli ali zataknili v sedez
vozila ali vrata.

| NE nadaljujte z uporabo, &e je avtosedez utrpel kakréne koli poskodbe zaradi
nesrece, tudi e so majhne. Izdelek takoj zamenjajte, saj so lahko poskodbe
avtosedeZa nevidne.

Odstranite avtosedez iz vozila, ¢e ga daljSe obdobje ne boste uporabljali.

| Da bi se izognili zadusitvi, odstranite plasti¢no vregko in embalaZo pred
uporabo tega izdelka. Plasti¢no vrecko in embalazo shranjujte stran od
dojenckov in otrok.

| V zvezi z vzdrzevanjem, popravilom in zamenjavo delov se obrnite na
proizvajalca.

| NE uporabljajte nobenih kontaktnih to&k razen tistih, ki so opisane v navodilih
in oznaCene na avtosedeZu.

| NE names&ajte tega otroskega avtosedeza v naslednijih okolisginah:
1. na sedeze z 2-toCkovnim pasom,

2. na sedeze vozila, ki so obrnjeni vstran ali nazaj glede na smer
voznje vozila in

3. na sedeze v vozilu, ki so med montazo nestabilni.

| Prosimo, da tega otroskega avtosedeZa ne uporabljajte, &e je avtosede? padel
z velike viSine, zadel tla pri veliki hitrosti, ali pa so vidni znaki poSkodb. Nismo
odgovorni za zamenjavo, Ce je bil otroSki avtosedez poSkodovan pod
omenjenimi neobiCajnimi okolis¢inami. Treba bo kupiti nov avtosedez, Ce se
pojavi katera izmed prej navedenih okoliScin.
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mgm lzdelek avtosedez
V S I I I Model c1721

V nujnih primerih ali nesre€ah je najpomembneje, da svojemu otroku takoj Primerno za-otroke ki tehtajo od 0 do 36 kg (priblizno od 0 do 12 let)
nudite prvo pomo¢ in zdravnisko oskrbo. Masna skupina 0+/1/2/3

Materiali plastika, kovina, tkanine

Patent st. patenti v teku

Informacije o izdelku

u ¥ u u
Izberite naCin namestitve
1. Ta avtosedez je univerzalni zadrzevalni sistem za otroke. Odobren je v
skladu s spremembami pravilnika UN ECE 44, 04, za splosno uporabo v —_ _— _ _ _— Polosaj _ -
vozilih in bo ustrezal vecini, vendar ne vsem avtomobilskim sedezem. oroka | namestitve |  OPlika namestive g5 avtosedeza | Navodila za otroski viozek
2. Pravilno prileganje je mogoce, Ce je proizvajalec vozila v navodilih
za uporabo vozila izjavil, da je vozilo kompatibilno z "univerzalnim" : : L s 5 Otrogki viozek se
zadrzevalnim sistemom za otroke (z ,univerzalnim“ avtosedezem) za to <1gkg | Sode% ‘od rojstva do: P44 © uporablja od 0-9
. . obrnjen nazaj ; 4. leta - A A . meseceyv, da otroku
starostno skupino. : . © zagotovimo varnost.
3. Ta avtosedez je klasificiran kot "univerzalen" pod strozjimi pogoji od : : :
tistih’ kiSOVteaIiza prejénjemodele, ki nevsebujejotegaObvestila. --------- s- ----------- s -------...---------.;.---------..s ----------------- s -------------------------
4. Ce ste v dvomih, se posvetuijte s proizvajalcem sedeza ali proizvajalcem
vozila.
Namestitev s sistemom Isosafe in 3-toCkovnim varnostnim pasom : : :
.. . . . L . - B3-totkovnivam.pas - ©  polozaji 1-4 - Odstranite viozek
1. Ta avtosedez je "pol-univerzalni" zadrZevalni sistem za otroke. Ta 15.36kg | oomiony - ali ; od3do AA za dojencke in
avtosedez je mogocCe namestiti s 3-tockovnim varnostnim pasom za : smeri voznje : : = AA : us%f‘ei';;""rﬂ“ni:;u_
odrasle, ki je odobren v skladu z UN ECE R16 ali podobnim standardom : : :
(soCasna uporaba 3-to¢kovnega varnostnega pasu za odrasle in :
ISOSAFE ob uporabi otroSkega avtosedeza skupine 2/3).
2. Polozaiji sedezev v drugih avtomobilih so morda tudi primerni in ustrezni
za ta otroski sedez. Ce ste v dvomih, se posvetujte s proizvajalcem
otroSkega avtosedeza ali prodajalcem.
. . . . . . o . . Isosafe in 3-totkovni varn. : . .
3. Oglejte si nas seznam ustreznosti vozil (na izdelkih in na spletu). \ : : pas : : : J

Pomembno

NE uporabljajte avtosedeza, obrnjenega naprej, dokler otrok ne
preseze 15 kg.
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Zahteve glede namestitve Uporaba stranske zascite

glejte slike @ - @ prEd UdarCi

glejte slike @ - @

I Za boljSo zas¢ito otroka odprite
stransko zas¢ito pred udarci.

I Ko odprete stransko zascito pred
udarci, bo ta trajno zaklenjena v
odprtem poloZaju za maksimalno
stransko zas¢ito pred udarci.
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Nastavitev naslona

glejte slike @ - ©

Pritisnite rocico za prilagoditev naslona,
da bi prilagodili poloZaj naslona
otrodkega sedeza. @

Koti naslona so prikazani na ©.

Obstajata dva kota naslona 5- 6 za
avtosedez, obrnjen nazaj, oznacena sta
kot modra trikotnika.

Obstajajo Stirje koti naslona 1-4 za
avtosedez, obrnjen naprej, oznaceni so
kot rdeci trikotniki.

Poravnajte zgornji kazalnik nagiba s
spodnjim trikotnikom za Zeleni poloZaj
naslona.
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Nastavitev viSine

opore za glavo in ramenskega pasu

glejte slike © - @
Prilagodite oporo za glavo in preverite, ali sta ramenska trakova na pravilni
visini glede na otrokova ramena.

I Ko uporabljate sedez, obrnjen nazaj, mora biti viSina ramenskega pasu
enaka visini otrokovih ramen. © -1

I Ko uporabljate sedez, obrnjen naprej v smeri voznje, mora biti viSina
ramenskega pasu enaka visini otrokovih ramen. € -2

Ce ramenski pasovi niso na ustrezni viini, lahko otroka v primeru nesreée
vrze iz otroSkega avtosedeza.

1

Medtem ko ste stisnili vzvod za nastavitev opore za glavo, potegnite navzgor

ali potisnite navzdol na opori za glavi, dokler se ne zaskoci v enega od 10

poloZajev. PoloZaji opore za glavo so prikazani na. @

I Strani se samodejno odpreta, medtem ko se prilagodi viSina naslonjala za
glavo od 6. do 10. polozaja.

C G
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= H . 2. Ramenski vozila naj ka skozi dve hrbtni rezi vozila na hrbtni
Uporaba avtosedeza, obrnjenega nazaj Ciram aviomonliskega sogeza B o osana i

I Odprite zaklep za pas in skozenj povlecite ramenski pas. @
I Prepri¢ajte se, da je zaklep varnostnega pasu popolnoma zaprt, ¢e ga ne

(otrok, ki tehta manj kot 18 kg/od rojstva — 4 let)
glejte slike ® - D uporabljate, da bi preprecili poskodbe ali poskodbe tekstilnih delov vozila.

I Prosimo, da namestite otroski avtosedez na zadnje sedeze vozila in potem
vanj namestite otroka.

I' Prilagodite otroSki avtosedez na Zeleni polozaj naslona (2 polozaja za
avtosedez, obrnjen nazaj). Poravnajte zgornji kazalnik nagiba z enim od
spodnjih modrih trikotnikov.

I Pred namestitvijo tega otroSkega avtosedeza se prepriCajte, da je varnostni
pas nastavljen na pravilno visino.

I Pri name&¢&anju in prilagajanju varnostnih pasov pazite, da ramenski in
trebusni nista zvita, da ne bi preprecila pravilnega delovanja varnostnih
pasov.

1. Trebu3ni pas vozila naj poteka skozi reze trebuSnega pasu vozila, nato pa
sponko pasu zapnite v zaponko sedeza vozila. ® @

I Trebu$ni pas mora biti pod vloZzkom za dojencke.

3. Mocno pritisnite otroski avtosedez
navzdol in povlecite ramenski pas
vozila, da varno pritrdite otroski
avtosedez. ®

PrepriCajte se, da ste popolnoma
zaprli zaklep varnostnega pasu, ko
ste preverili, ali je avtosedez pravilno
prigvrséen z varnostnim pasom. @ -1

I Ko zapenjate zaponke, se izogibajte
poskodbam in priprtju prstov.

I Avtosedeza ni mogoce uporabiti, Ce je
zaponka varnostnega pasu vozila
(zenski konec zaponke) predale¢, da
bi se avtosedeZz varno pritrdil oziroma
fiksiral.

Dvakrat preverite, ali je otroSki
avtosedez pravilno namescéen in se
ne premika na sedezu vozila.
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Pravilno names$&en varnostni pas vozila je prikazan na @

I Poskrbite, da bo trebusni pas vozila potekal skozi reZo trebusnega pasu
vozila. dojencke. @ -1

I Prepri¢ajte se, da ramenski pas vozila poteka skozi rezo avtomobilskega
pasu, ki je obrnjena nazaj. @ -2

I Pravilno zapet pas je prikazan na @ -3

glavo.

: Odstranite del opore za glavo,
: ko velikost glave otroka ne
: E ustreza ve¢ velikosti opore za

s it tic " QOdstranite del vlozka za telo,
o g?inzge é?/ é)cadgabi : ko velikost ne ustreza veé

: aglavo, da bl g dojenckovim ramenom.

. odstranili naglavni del : u

vlozka.

.............................................................................

: ,gzg',' )
Priporo¢amo uporabo celotnega /‘ ,"\7 Oggjt;%ilig ?;icz)ingazs\ﬂgﬂ(:t éa
e o oo o N
dokler ga ne prerastejo. Viozek : ‘_\. VSN vecvprgstgra, 'é? d(.’Jer‘Id;]ll‘(”'
za dojencka poveduje zastito : ~ Vec uaobno. Blazino fanko

= ; Y XA uporabljate lo€eno ne da bi
pred stranskimi udarci. /;,-‘}'i bila pritrjena na vioZek, da bi
.\_o:lé\

’, podprli dojenckov hrbet za
I}
)

vec udobja.

_ Y,

134

. Pritisnite na gumb za prilagoditev

pasu in izvlecite oba ramenska
pasova avtosedeza. (@

. Odpnite zaponko pasov s pritiskom

na rde¢ gumb. ®

. Namestite otroka v avtosedez in

namestite trakova ¢ez ramena. @

. Zapnite zaponko. @




5. Zategnite trakova ramenskega pasu
z vle¢enjem traku za prilagoditev
pasu. @

Ko ste otroka namestili v sedez, Se
enkrat preverite, ali sta ramenska
pasova na ustrezni visini.

Poskrbite, da je varnostni pas
pravilno zategnjen. Ohlapen pas
zmanj8uje zascitni u€inek otroSkega
avtosedeza.

Uporaba avtosedeza, obrnjenega

naprej v smeri voznje

(za otroka 15-36kg/3-12 let)
glejte slike @ - @

I' Pri uporabi avtosedeza, obrnjenega naprej, odstranite viozek za dojencka in
poloZite ramenska trakova in zaponke v predelke za shranjevanje.

I Pred shranjevanjem ramenskih trakov in zaponk v njihove predelke
prilagodite dolzino ramenskih trakov.

I' Prilagodite otroSki avtosedez na Zeleni polozaj naslona (4. Polozaji za
avtosedez, obrnjen naprej). Poravnajte zgornji kazalnik nagiba z enim od
spodnijih redecih trikotnikov.

I' Pri name&¢aniju in prilagajanju varnostnega pasu vozila pazite, da ni zvit, da
ne bi preprecil pravilnega delovanja varnostnega pasu.
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1. Odpnite zaponko pasov s pritiskom
na rde¢ gumb. @

2. Odstranite vlozek za dojencka.

I' Pri name3¢anju avtosedeza,
obrnjenega naprej, ne uporabljajte
vloZka za dojencke.

\

3. Odstranite zatie. & -1
4. Dvignite zgornji zaklopec navzgor in spodnjega potegnite naprej, nato pa
shranite ramenske trakove v njihove predelke. &) -2

5. Potegnite zaponko proti zadnjem delu podloge sedeZa, nato pa jo shranite v
ustrezne predelke za shranjevanje. ® -3 n @ -4
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6. Ponovno pritrdite zatiCe, da bi
ponovno namestili sedezno
podlogo. Popolnoma names¢ena
sedezna podloga je prikazana na

2

1. Namestite vodila ISOFIX s
pritrdilnimi tockami ISOFIX.
ISOFIX vodila lahko $¢itijo
povrsino sedeza vozila pred
raztrganinami. Prav tako lahko
vodijo Isosafe prikljuske. &

2. Pritisnite gumb za nastavitev
Isosafe-a @, da izvlecete
prikljucke Isosafe. @
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I Poskrbite, da sta oba Isosafe
priklju¢ka varno pritrjena na njuni
ISOFIX sidrni tocki. Barve
indikatorjev na obeh priklju¢kih
Isosafe morajo biti popolnoma
zelene. @

Prikljuc¢ki ISOSAFE morajo biti
pritrieni in fiksirani na pritrdilne
tocke ISOFIX.

Preverite, ali je avtosedez varno
namescen tako, da povlecCete oba
prikljuka Isosafe.

3. Pritisnite gumb za nastavitev
ISOSAFE-a in potisnite avtosedez
nazaj do konca sedeZa vozila. &




Removing and storing ISOSAFE
connectors

1. Najprej pritisnite gumb za
odstranjevanje ISOSAFE-a @ -1 in

nato odstranite bazo s sedeza vozila.

@-2

2. Nato pritisnite in odstranite prikljucke
iz ISOFIX-a vozila. @

3. Ce zelite ponovno vstaviti priklju¢ke
ISOSAFE v bazo, pritisnite gumb za
nastavitev ISOSAFE. @ -1 1 @ -2
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ii. Varnost otroka v avtosedezu

Namestitev s 3-toCkovnim varnostnim
pasom

1.Preverite, ali so vodila ramenskega pasu
vozila na ustrezni visini, ko je otrok v
avtosedeZu.

2.Namestite ramenski pas skozi vodila
ramenskega pasu in trebusni pas speljite
skozi reZe trebudnega pasu vozila.
Pritrdite zaponko vozila in povlecite pas,
da se prepriCate, Ce je dovolj zategnjen.

Ramenski pas mora potekati skozi vodilo
ramenskega pasu.

Trebusni pas mora potekati skozi reze
trebudnega pasu.

Avtosedeza ni mogoCe uporabiti, Ce je
zaponka varnostnega pasu vozila
(zenski konec zaponke) predalec, da bi
se avtosedeZ varno pritrdil oziroma
fiksiral.

Nikoli ne uporabljajte samo trebusnega
pasu vozila.

Ne uporabljajte ramenskega pasu, ¢e ni
dovolj zategnjen ali namescen pod roko.

Ne uporabljajte ramenskega pasu za
otrokovim hrbtom.

Ne dovolite otroku, da zdrsne v
avtosedezu.
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Namestitev z uporabo sistema ISOSAFE in 3-to¢kovnega varnostnega pasu

\-

1. Namestitev z uporabo sistema ISOSAFE na slikah @ - &
2. Otroka namestite v otroski avtosedez in preverite, ali so vodila ramenskega pasu

na ustrezni visini.

3. Namestitev s 3-tockovnim pasom je prikazana na @& - @
4. Pravilno names¢en 3-tockovni varnostni pas in uporaba s sistemom ISOSAFE je

1

prikazan na €

Prepricajte se, da sta oba prikljucka ISOSAFE varno pritriena na pritrdilni tocki
ISOFIX. Barve indikatorjev na obeh priklju¢kih ISOSAFE morajo biti popolnoma
zelene. @ -1

Preverite, ali je otroSki avtosedeZ varno names&en tako, da povleCete oba
prikljucka ISOSAFE.

Ramenski pas mora potekati skozi vodilo ramenskega pasu. €5 -2
Trebusni pas mora potekati skozi vodila trebuSnega pasu.

Avtosedeza ni mogoce uporabiti, Ce je zaponka varnostnega pasu vozila (zenski
konec zaponke) predale¢, da bi se avtosedez varno pritrdil oziroma fiksiral. €5 -3

Nikoli ne uporabljajte samo trebusnega pasu vozila.

Ne uporabljajte ramenskega pasu, €e ni dovolj zategnjen ali names¢en pod roko.
Ne uporabljajte ramenskega pasu za otrokovim hrbtom.

Ne dovolite otroku, da zdrsne v avtosedezu.
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Odstranjevanje tekstilnih delov

glejte slike € - @
1. Pristisnite rdec¢i gumb, da bi odpeli zaponko.

I Za ponovno namestitev tekstilnih delov preprosto ponovite zgornje korake v

obratni smeri.
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CiS€enje in vzdrzevanje

| Avtosede? shranite nekje, kjer otrok nima dostopa.

| Prosimo, da tekstilne dele perete v hladni vodi (manj kot 30 °C).
| Tekstilnih delov ne likajte.
| Ne uporabljajte belila in ne susite v stroju.

I Ne uporabljajte razredcil, bencina ali drugih organskih topil za Cis€enje
avtosedeza. Lahko povzro€i poSkodbe izdelka.

| Tekstilnih delov se ne sme oZemati, saj lahko to pusti poSkodbe oziroma
gube na izdelku.

I Tekstilne dele obesiti v senci.

| Odstranite avtosede? s sedeza vozila, &e ga ne uporabljate dlje Casa.
Shranite ga v hladnem, suhem prostoru, kjer vas otok nima dostopa.
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